
Od začátku července do kon-
ce srpna tohoto roku bude pro-
bíhat oprava ulice Komenského 
na Starém Blansku v úseku od 
železničního přejezdu směrem ke 
kostelu v délce cca 80 m. Tímto 
dojde k úplnému vyloučení sil-
niční dopravy na ulici Komen-
ského ve směru na Staré Blansko, 
a zároveň bude vyloučen provoz 
podél kolejí (tzn. směrem k areá-
lu Správy a údržby silnic, garáží, 
Technických služeb, zahrádkářské 
oblasti a dalším objektům).

Chodcům bude průchod 
umožněn. Celé Staré Blansko 
bude v této době pro automobi-
ly dostupné pouze přes Olešnou.

Žádáme vlastníky nemovi-
tostí v dotčené oblasti, aby včas 
provedli potřebná opatření, která 
jim umožní vyhnout se alespoň 
některým komplikacím způsobe-
ných úplnou uzavírkou.

Upozorňujeme občany, že sys-
tém Integrovaného záchranné-
ho systému touto uzavírkou není 
dotčen – zůstane plně zajištěn, 
a to ve spolupráci jak Hasičského 
záchranného sboru, tak blanen-
ských jednotek sboru dobrovol-
ných hasičů, a také díky společ-
nosti Synthon, která poskytne pro 
zásahovou jednotku svoje prosto-
ry a zázemí.

 » red

Sérii letošních vystoupení 
otevírá vystoupení Big Bandu
ZUŠ Jedovnice, na které se může-
te těšit v neděli 10. června. O tý-
den později, tedy 17. června, je 
pak na programu hudební pro-
dukce souborů Základní umělec-
ké školy v Blansku.

Mimořádný promenádní kon-
cert s mezinárodní účastí se usku-
teční v neděli 24. června. Svou 
návštěvou Blansko potěší decho-
vý soubor „Eisenbahner Musi-
kverein“ z partnerského Mürz-
zuschlagu. 

O vystoupení našich přátel 
z Rakouska ale nepřijdete ani 

v případě nepříznivého poča-
sí. Koncert by byl přesunut do 
Městského klubu důchodců na 
Dvorské ulici.

» red

„Chtěli jsme využít dotačního 
titulu Ministerstva školství, mlá-
deže a tělovýchovy, který je ur-
čen čistě pro stavby a nemovitosti. 
Tento program byl ale v loňském 
roce v souvislosti s korupční afé-
rou na ministerstvu pozastaven. 
Po určité době se žádosti posu-
zovaly znovu. Blansko bohužel 
nebylo úspěšné. O získání dotace 
se v případě jejího vypsání poku-
síme znovu v příštím roce,“ uvedl 
v rámci tiskové konference staros-
ta města Blanska Ivo Polák.

V úvahu ale připadá i fi nan-
cování z vlastních zdrojů. Služ-
by Blansko vypracovaly analýzu 

postupné rekonstrukce veškerého 
sportovního zařízení v majetku 
města. Dokument pamatuje i na 
opravu zmíněné ubytovny.

„Realizaci této investiční akce 
v rámci městského rozpočtu by ale 
předcházelo jednání ve sportov-
ní komisi a v radě města. Poté by 
záměr museli projednat a schvá-
lit zastupitelé,“ upřesnil starosta 
Polák.

Přestavbou tohoto objektu 
město získá zázemí pro činnost 
sportovních klubů, správu areálu 
sportovního ostrova, pro Českou 
unii sportu a v neposlední řadě 
i pro širokou veřejnost. » red
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Startují
promenádní koncerty

Oprava zchátralé budovy
bývalé ubytovny v Mlýnské ulici

proběhne nejdřív příští rok 
Objekt bývalé ubytovny ASK Blansko na 

Sportovním ostrově Ludvíka Daňka v Blansku 
si musí na celkovou rekonstrukci ještě 

počkat. Blanenš   zažádali o dotaci vypsanou 
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. 
Bohužel neúspěšně. Příš   rok to zkusí znovu. 

Tradiční letní promenádní koncerty potěší své příznivce 
i v letošním roce.  Probíhají v parku před budovou 

radnice na náměs   Svobody, vždy v neděli od 10 do 
11 hodin. V případě nepříznivého počasí se nekonají. 

Budova Základní umělecké školy
prochází rekonstrukcí 

Rekonstrukce ulice Komenského
na Starém Blansku – uzavření od července

Čtyřleté volební období se chýlí ke konci. 
Blanenští radní bilancují (II. část)

„S rekonstrukcí budovy Zá-
kladní umělecké školy jsme 
v rozpočtu města počítali již 
v loňském roce. Výběrové řízení 
bylo vypsáno dokonce dvakrát, 
napoprvé jediný uchazeč nespl-
nil podmínku složení kauce, ve 
druhém kole se nepřihlásil žádný 
zájemce. Až letos projevilo zájem 
více uchazečů, z nichž nakonec 
vyšla vítězně stavební společnost 
REDAL AKTIV CZ,“ vysvětlu-
je místostarosta města Blanska 
Jiří Crha.

Součástí oprav bude přede-
vším odvlhčení budovy z vněj-
ší strany, obnova fasády a oken. 
„Hotovo musí být nejpozději do 
poloviny měsíce září, většina pra-
cí ale bude dokončena ještě do 
začátku nového školního roku 
tak, aby nedocházelo k narušení 
průběhu výuky,“ upřesnil blanen-
ský místostarosta.

Nová dřevěná okna v hnědém 
provedení budou korespondovat 
s okny budovy nedalekého zám-
ku. Stejně tak i nová žlutookrová 
fasáda. 

 red

Zhruba do půlky září potrvají již započaté práce za necelých šest milionů korun v souvislos   s odvlhčením, 
opravou fasády a výměnou oken budovy Základní umělecké školy v Blansku. Plánovaná rekonstrukce měla 

proběhnout už loni. Vítěze ve výběrovém řízení se ale nakonec podařilo vybrat až letos. Na tře   pokus. 

Důležité informace k úplné uzavírce komunikace ulice Komenského v souvislos   s výstavbou druhé etapy
stavby komunikace a inženýrských sí   v ulici Komenského na Starém Blansku.

Tématu, do jaké míry se podařilo, či nepodařilo vyplnit Programové prohlášení Rady města 
Blanska pro volební období 2014–2018, se věnujeme celkem ve čtyřech samostatných článcích. 

Díl druhý: Zaměstnanost a podnikání, zdravotnictví a sociální oblast, bezpečnost. 

Budova Základní umělecké školy je v majetku města Blanska, jejím zřizovatelem je ale Jihomoravský kraj. 
 Foto: J. Franchi

Ubytovna na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka v Blansku.
 Foto: S. Mrázek

Z důvodu realizace druhé etapy rekonstrukce ulice Komenského bude 
celé Staré Blansko v průběhu léta dostupné pro automobily pouze přes 
Olešnou. Chodcům bude průchod umožněn.  Foto: S. Mrázek

Zaměstnanost
a podnikání
 Podpora podnikatelských ak-
tivit v průmyslové zóně

Město několikrát uveřejnilo na-
bídky volných prostor v průmyslo-
vé zóně Vojánky, jednalo s několika 
desítkami zájemců, prozatím ale 

neúspěšně. Dvě fi rmy od svého 
původního záměru loni odstoupi-
ly. Aktuálně tak v Blansku nabízejí 
čtyři hektary pozemků k proná-
jmu a následnému odkupu. Bla-
nenští radní v této věci spolupra-
cují se společností Czechinvest. 
Jejím hlavním úkolem je vytipovat 
vhodného investora, který by ga-

rantoval zejména větší počet no-
vých pracovních míst. V současné 
době projevila zájem o zbývající 
plochu fi rma Pyrotek. Pokud bude 
tato žádost schválena v červnovém 
zastupitelstvu města, znamenalo by 
to, že celá průmyslová zóna bude 
zaplněna. 

 Podpora podnikatelských ak-

tivit vedoucích k oživení centra 
města

Zrealizovala se úprava pro-
stranství po bývalém hotelu Dukla, 
prozatím však bez plánované ka-
várny. Vznikla zde odpočinková 
zóna, která vybízí nejen k relaxaci, 
ale i k pořádání různých kulturních 
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V letošním roce se mohou 
návštěvníci těšit na výstavu ar-
chivních pramenů, zejména obec-
ních a školních kronik, ve kterých 
jsou zaznamenány bezprostřední 
reakce lidí na dlouho očekávanou 
zprávu o ukončení čtyřletého vá-
lečného konfl iktu.

„S koncem první světové vál-
ky došlo po téměř čtyřech sto-
letích k osamostatnění českého 

státu od habsburské monarchie 
a vzniku Československé republi-
ky. Výstavou chceme také ukázat, 

jak si tuto významnou událost 
připomínali obyvatelé zdejšího 
okresu v prvních deseti letech po 
tomto válečném konfl iktu,“ láká 
k návštěvě budovy archivu jeho 
pracovník David Dospiva.

Po zhlédnutí vystavených 
exemplářů bude pro zájemce 
připraven také praktický koutek, 
v němž si každý může vyzkoušet 
pečetění. » red

Usnesení rady č. 80 ze dne  15.05.2018
Usnesení v plném znění jsou k dispozici na úřední desce, umístěné před budovou MěÚ,

a na internetových stránkách města Blanska www.blansko.cz.
Rada bere na vědomí rezignaci paní Krausové 
na členství v komisi sociální a komisi kulturní.

Rada souhlasí s poskytnutím fi nančního daru 
Nemocnici Blansko v úhrnné výši 19.600 Kč 
od společnosti BAXTER CZECH, spol. s r. o., se
sídlem: Karla Engliše 3201/16, 150 00 Praha.

Rada souhlasí s čerpáním fi nančních pro-
středků v max. výši 88.000 Kč z rezervního 
fondu (resp. fondu investic) Základní ško-
ly a Mateřské školy Blansko, Dvorská 26 za 
účelem pořízení nových pylonových tabulí 
a elektrické vodní fritézy do školní kuchyně.

Rada souhlasí se zapojením Základní ško-
ly a Mateřské školy Blansko, Dvorská 26 do 
čerpání fi nančních prostředků z Operačního 
programu Výzkum, vývoj a vzdělávání for-
mou tzv. Šablon II v rámci projektu Edukace.

Rada uděluje s účinností od 01.09.2018 v sou-
ladu s § 23 odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyš-
ším odborném a jiném vzdělávání (školský 
zákon), ve znění pozdějších předpisů výjimku 
z nejvyššího počtu žáků v kmenových tří-
dách 6.–9. ročníku školy na max. počet 34 
žáků ve třídě.

Rada souhlasí se změnou závazných ukazate-
lů u Městské knihovny Blansko, a to v položce 
maximální limit mzdových prostředků ad 
hoc pracovníků formou DPP/DPČ navýše-
ním o částku 70.000 Kč s tím, že organizace 
bude zvýšené náklady na tuto položku sanovat 
z vlastních zdrojů a ostatní hodnoty závazných 
ukazatelů zůstávají nezměněny.

Rada souhlasí s poskytnutím individuální do-
tace ve výši 15.000 Kč na činnost spolku De-
chová hudba Blansko, o. s., se sídlem Blansko, 
Hybešova 1, Dělnický dům, IČO: 22674683 
a schvaluje znění dotační smlouvy.

Rada schvaluje zřízení přípravné třídy zá-
kladní školy na Základní škole a Mateřské 
škole Blansko, Salmova 17, a to s účinností 
od 01.09.2018. Rada schvaluje podání žá-
dosti o souhlas se zřízením přípravné třídy 
základní školy a pověřuje ředitelku Základní 
školy a Mateřské školy Blansko, Salmova 17 
k podání žádosti ke Krajskému úřadu Jiho-
moravského kraje.

Rada schvaluje s účinností od 01.07.2018 
nová Vnitřní pravidla pro poskytování Pe-
čovatelské služby města Blanska.

Rada schvaluje s účinností od 01.07.2018 
novou vzorovou Smlouvu o poskytování pe-
čovatelské služby.

Rada schvaluje s účinností od 01.07.2018 
nový Ceník pečovatelské služby, který na-
hrazuje Ceník pečovatelské služby schválený 
usnesením č. 18 na 29. schůzi Rady města 
Blanska konané dne 09.02.2016.

Rada schvaluje Smlouvu o spolupráci při 
ochraně osobních údajů a o zpracování osob-
ních údajů.

Rada souhlasí se zveřejněním záměrů na 
odprodej volných bytů dle materiálu odboru.

Rada souhlasí se zvýšením nájemného z bytů 
o infl aci dle materiálu odboru, a to pouze 
u bytů, kde ještě není nájem ve výši 56 Kč/m2.

Rada schvaluje nájemní smlouvu na pro-
nájem bývalé požární zbrojnice společnosti 
REDAL AKTIV CZ, s. r. o., se sídlem Zábra-
ní 589, 763 61 Napajedla, IČO: 03331903, 
za účelem užívání jako sklad technického 
zařízení a materiálu, který budou používat 
při realizaci obnovy fasád ZUŠ, za nájem-
né ve výši 2.000 Kč/měsíc na dobu určitou 
do 30.09.2018.

Rada schvaluje SOD na akci Havlíčkova (Wol-
kerova – Erbenova, LS) – oprava chodníku, 
výměna stávajícího asfaltového chodníku 
za dlažbu.

Rada schvaluje řádnou účetní závěrku spo-
lečnosti Služby Blansko, s. r. o., za rok 2017 
tak, jak byla předložena.

Rada schvaluje hospodaření společnosti 
Technické služby Blansko, s. r. o., za rok 2017 
tak, jak bylo předloženo, a dále rada města 
v souladu se Zakladatelskou listinou rozhodla 
o převedení celého hospodářského výsledku 
společnosti Technické služby Blansko, s. r. o.,
za rok 2017 ve výši 757.563,64 Kč na účet 
číslo 428000 Nerozdělený zisk minulých let.

Rada souhlasí s pořádáním triatlonového zá-
vodu „Blanenský plecháč 2018“ v Rekreační 
oblasti Palava v termínu 17.06.2018.

Rada bere na vědomí předloženou analýzu 
sportovišť města Blanska ve správě společnosti 
Služby Blansko, s. r. o.

Rada ukládá společnosti Služby Blansko, s. r. o.,
aby investiční potřeby „Analýzy sportovišť 
města Blansko ve správě společnosti Služby 
Blansko, s. r. o.,“ byly rozpracovány do časo-
vého harmonogramu dle priorit a s fi nančním 
vyjádřením těchto investic.

Rada ukládá společnosti Služby Blansko,
s. r. o., připravit projektovou dokumenta-
ci pro instalaci přetlakové tenisové haly na 
pozemcích stávajících kurtů za halou ASK.

Rada schvaluje zveřejnění záměru změnit 
smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy 
č. 2017/001030/INV/OS (č. 2017-INV-S017/
BKS) ze dne 16.03.2018 uzavřenou mezi měs-
tem Blanskem jako budoucím prodávajícím 
a společností ATONA, s. r. o., Poříčí 2428/44, 
678 01 Blansko, IČO: 26226413 jako budou-
cím kupujícím tak, že se zvětší předmět bu-
doucího prodeje z výměry 7030 m2 pozem-
ků na výměru 7914 m2 pozemků (pozemky
v k. ú. Horní Lhota u Blanska v lokalitě Vo-
jánky).

Rada schvaluje zveřejnění záměru změnit 
nájemní smlouvu č. 2014-INV-Poz-S089/
NS-Ne,Mi,Št (č. 2015/000580/INV/OS) ze dne 
04.03.2015 ve znění dodatku č. 1 a č. 2 uza-
vřenou se společností HOPA Group, s. r. o., se 
sídlem Klepačov 235, 678 01, IČO: 29213967, 
na nájem části pozemků parc. č. 639/1 orná 
půda a parc. č. 1484 ostatní plocha, oba v k. 
ú. Blansko tak, že počátek hrazení nájemného 
dle čl. IV., odst. 1 nájemní smlouvy se mění 
tak, že počátek hrazení nájemného nasta-
ne dnem faktického dotčení pozemků nebo 
dnem nabytí právní moci stavebního povolení 
či dnem vydání obdobného dokladu umož-
ňujícího stavby realizovat, a to dnem, který 
nastane dříve (lokalita Písečná).

Rada doporučuje zastupitelstvu schválit pro-
dej pozemků případně jejich částí průmyslo-
vé zóně v k. ú. Blansko a v k. ú. Horní Lhota 
u Blanska specifi kovaných ve zveřejněném 
záměru MBK 4913/2018/INV o výměře cca 
42000 m2, za cenu 435 Kč/m2 + platná sazba 
DPH, společnosti PYROTEK CZ, s. r. o., se 
sídlem Poříčí 2534/24, 678 01 Blansko, IČO: 
25326287, za účelem zastavění průmyslovým 
areálem spočívající ve vybudování výrobních 
hal, včetně přidružené administrativy, zpev-
něných ploch a napojení na dopravní a tech-
nickou infrastrukturu v Blansku na ulici Po-
říčí, a to při splnění podmínek pro umístění 
do průmyslové zóny Blansko předepsaných 
poskytovatelem dotace.

Rada schvaluje pronájem pozemků případně 
jejich částí v průmyslové zóně v k. ú. Blan-
sko a v k. ú. Horní Lhota u Blanska speci-
fi kovaných ve zveřejněném záměru MBK 
4913/2018/INV o výměře cca 42 000 m2, spo-
lečnosti PYROTEK CZ, s. r. o., se sídlem Poříčí 
2534/24, 678 01 Blansko, IČO: 25326287, za 
účelem zastavění průmyslovým areálem spo-
čívající ve vybudování výrobních hal, včet-
ně přidružené administrativy, zpevněných 
ploch a napojení na dopravní a technickou 
infrastrukturu v Blansku na ulici Poříčí, za 
nájemné, jak bylo uvedeno ve zveřejněném 
záměru uvedeném výše, a to vše při splně-
ní podmínek pro umístění do průmyslové 
zóny Blansko předepsaných poskytovatelem 
dotace, bude-li prodej pozemků schválen za-
stupitelstvem. Pokud bude nájemce splňovat 
podmínky pro poskytnutí veřejné podpory 
v režimu „de minimis“ a bude hradit sjedna-
né nájemné 12 Kč/m2/rok, bude rozdíl mezi 
tímto sjednaným nájemným a nájemným 
obvyklým podporou v režimu de minimis 
poskytnutou nájemci.

Rada vyzývá zájemce o objekt hasičky, kte-
ří podali nabídku na základě zveřejněného 
záměru ze dne 28.02.2018, k dopracování 
a předložení 3D vizualizací cílových řešení 
objektu hasičky a projektů navazujících in-
vestic, včetně požadovaného návrhu řešení 
změny regulačního plánu.

Rada schvaluje návrh smlouvy o dílo ev. 
č. 2018/001234/INV/DS/Maz na veřejnou 
zakázku „ZŠ Salmova – oprava střechy II. eta-
pa“ a pověřuje starostu uzavřením smlouvy 
s vítězným uchazečem.

Rada schvaluje návrh kupní smlouvy 
č. 2018/001233/INV/DS/Maz na veřejnou za-
kázku „ZŠ T. G. M. – dodávka konvektomatu 
a mycí linky“ a pověřuje starostu uzavřením 
smlouvy s vítězným uchazečem.

Rada souhlasí s uzavřením dodatku č. 1 ev. 
č. 2018/001192/INV/DS/Maz – DODATEK 
č. 1, ke Smlouvě o dotačním managementu, 
projekt registrační č.: CZ.06.2.67/0.0/0.0/16
_063/0003726 a název: „Podpora infrastruk-
tury základních škol – I. etapa ZŠ Erbenova, 
ZŠ Dvorská, ZŠ Salmova“ uzavíranou mezi 
městem Blanskem a společností Erste Gran-
tika Advisory, a. s., se sídlem: Jánská 448/10, 
Brno, PSČ 602 00, IČO: 25597001.

Rada schvaluje po úpravě Dodatek č. 1 Or-
ganizačního řádu Městského úřadu Blansko 
s účinností od 01.06.2018.

Muzejní noc, kterou uspořádalo v pátek 18. května Muzeum Blanenska, se letos nesla v duchu komiksu. 
K vidění zde byla řada postav, které známe i z fi lmového plátna. Foto: S. Mrázek

Státní okresní archiv Blansko pořádá při příležitos   Mezinárodního 
dne archivů ve dnech 12. až 15. června 2018 v pořadí již sedmý den 

otevřených dveří. K vidění zde bude výstava dobových materiálů z období 
konce první světové války a zhruba jednoho dalšího dese  le  . 

Konec Velké války a vznik Československé 
republiky mapuje výstava archivářů 

Výběrové řízení na funkci: referent územního plánování
Město Blansko vyhlašuje výběrové řízení na funkci referent územního plánování v oddělení regionálního 

rozvoje odboru stavební úřad Městského úřadu Blansko. 

Požadované obecné předpoklady:

•  státní občan ČR, případně cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt 

•  občanská a morální bezúhonnost 

Požadované kvalifi kační předpoklady:

•  osvědčení MMR ČR pro územně plánovací činnosti 

•  nebo autorizace ČKA A0, A1 nebo A2 

•  nebo vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu ve studijním oboru uznatelném 

pro autorizaci ČKA pro obor územní plánování 

Další požadované předpoklady:

•  fl exibilita a umění jednat s lidmi (dobré komunikační schopnosti) 

•  schopnost samostatné práce a aktivního přístupu k řešení problémů 

•  znalost zákona č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon), orientace v jeho 

prováděcích vyhláškách 

•  znalost zákona č. 500/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů (správní řád) 

•  znalost práce na PC 

•  řidičský průkaz sk. B 

•  praxe ve veřejné správě výhodou 

Způsob, termín a místo nástupu:

•  pracovní poměr na dobu neurčitou, nástup k 01.07.2018, nebo dle dohody, MěÚ Blansko

Platové zařazení:

•  řídí se zákonem č. 262/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, nařízením vlády č. 341/2017 Sb., 

a předpisy souvisejícími, platová třída 10

Lhůta pro podání písemné přihlášky:

•  06.06.2018

Náležitosti přihlášky:

•  jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo ob-

čanského průkazu, kontaktní telefon, datum a podpis 

•  životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech 

•  výpis z evidence rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce 

•  ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 

•  případně osvědčení MMR ČR pro územně plánovací činnosti 

•  souhlas s nakládáním s poskytnutými osobními údaji pro účely tohoto výběrového řízení ve smyslu 

zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů 

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými doklady a přílohami doručte v zalepené obálce se znač-

kou „SÚ – NEOTVÍRAT“ na adresu: Město Blansko

 Ing. Josef Kupčík, tajemník

 nám. Svobody 32/3

 678 01 Blansko.

Nevyžádané dokumenty a doklady budou po ukončení výběrového řízení skartovány.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

Přednáška Pavla Svobody umožnila v pátek 11. května v Městské knihovně Blansko nahlédnout všem přítomným 
do historie našeho města. Blanenský patriot, galerista a především velký znalec blanenské historie je seznámil 
s vývojem Blanska od první světové války až po současnost.  Foto: S. Mrázek

Bambifest, dvoudenní akce pro dě  , mládež i dospělé, proběhl v pátek 18. a v sobotu 19. května v zámeckém 
parku a v budově Muzea Blanenska. Kromě prezentace nabídky volnočasových ak  vit pro dě   došlo i na pestrou 
hudební produkci v rámci fes  valu be.FEST. V budově muzea se pak konal další ročník konference.
  Foto: S. Mrázek
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AKCE MĚSTSKÉHO KLUBU DŮCHODCŮ
Akce Městského klubu důchodců na měsíc červen 2018 pro členy MKD 
Blansko

01.06. pátek 13:00 h KLAS pro aktivní seniory 

01.06. pátek 15:00 h K tanci a poslechu hraje Propast country

04.06. pondělí 13:00 h Kroužek deskových a společenských her

06.06. středa 14:00 h Kreativ

06.06. středa 14:00 h Klub přátel severské chůze

08.06. pátek 15:00 h K tanci a poslechu hraje Lidunka 

11.06. pondělí 13:00 h Kroužek deskových a společenských her 

13.06. středa 14:00 h Klub přátel severské chůze 

15.06. pátek 13:00 h KLAS pro aktivní seniory

15.06. pátek 15:00 h K tanci a poslechu hraje Propast 

18.06. pondělí 13:00 h Kroužek deskových a společenských her 

20.06. středa 14:00 h Klub přátel severské chůze 

21.06. čtvrtek 14:00 h Klub aktivního čtení 

22.06. pátek 14:00 h  „Jak to chodí v poslanecké sněmovně“ – be-
seda s poslankyní Parlamentu ČR Lenkou 
Dražilovou 

25.06. pondělí 13:00 h Kroužek deskových a společenských her 

27.06. středa 14:00 h Klub přátel severské chůze 

29.06. pátek 15:00 h  Závěrečná veselice před prázdninami s pro-
gramem souboru Radost. K tanci a poslechu 
hraje pan Nesrsta

Program akcí MKD je nyní k dispozici také v elektronické podobě na 
http:/www.blansko.cz/meu/odbor-skolstvi-kultury/mkd.

Původní CT zařízení byla Nemocnice Blansko nucena vyměnit za nové s ohle-
dem na jeho stáří a především stupeň jeho opotřebení. Foto: S. Mrázek

Z důvodu zastaralos   původního zařízení z roku 2002 prošel původní sys-
tém pultu centralizované ochrany upgradem na systém nové generace LATIS 
SQL. Foto: S. Mrázek

Jednou z prvních akcí, které oživily „Poduklí“, byl dukla.FEST. V průběhu léta tento prostor ožije několika koncerty, 
proběhne zde také promítání v rámci letního kina. Foto: J. Franchi

» pokračování ze strany 1

Termíny pytlového svozu 
bioodpadu

Tento druh odpadu lze odkládat na viditelném 
místě, vždy mimo nádobu na komunální odpad.

Svoz je prováděn vždy jednou 
za čtrnáct dní ve dvoudenních 
cyklech kromě posledního svozu:

V středu ve městě Blansku 
v následujících termínech: 30.05.; 
13.06.; 27.06.; 11.07.; 25.07.; 
08.08.; 22.08.; 05.09.; 19.09.; 
03.10.; 17.10.; 31.10.; 14.11.; 
28.11.2018

Ve čtvrtek v částech Blan-
ska v termínech: 31.05.; 14.06.; 
28.06.; 12.07.; 26.07.; 09.08.; 
23.08.; 06.09.; 20.09.; 04.10.; 
18.10.; 01.11.; 15.11.; 29.11.2018

Biologicky rozložitelné od-
pady ze zahrad i dřevní odpad 
(větve, části kmenů či keřů, pa-
řezy apod.) i nekontaminovanou 
zeminu mohou Blanenští uložit 
v provozních hodinách na sběr-
ných střediscích odpadů v Hor-
ní Lhotě u Blanska nebo na ul. 
Na Brankách v jejich provozních 
hodinách.
Kontakty:
SSO Horní Lhota u Blanska
tel.: 728 843 790
SSO na ul. Na Brankách
tel.: 723 578 034

Kompostárna Bačina
tel.: 602 723 849.

Biodpad patří do 
hnědých kontejnerů

V několika zahrádkářských 
lokalitách, které umožňují svoz, 
jsou umístěny hnědé plastové  
kontejnery určené výhradně na 
svoz biologicky rozložitelných 
odpadů rostlinného původu. 
Po dvou kusech jsou k dispo-
zici i v sídlištích Písečná, Sever 
a Zborovce. 

Ukládáním odpadů do hně-
dých kontejnerů, které tam ne-
patří, je celý obsah kontejneru 
znehodnocen. Žádáme proto 
všechny občany, aby tyto kon-
tejnery využívaly pouze k uklá-
dání biologicky rozložitelných 
odpadů rostlinného původu, kte-
rý se odtud odvážejí přímo na 
kompostárnu. Další roztřiďování 
není možné.

» odbor komunální údržby 

Čtyřleté volební období se chýlí ke konci. 
Blanenští radní bilancují (II. část)

či společenských akcí. Blanenští 
se rozhodli tento záměr podpořit 
zrušením místního poplatku za 
užívání tohoto veřejného prostran-
ství a poplatku ze vstupného. Po-
kračují rovněž v postupné revitali-
zaci bezprostředního okolí klidové 
zóny na náměstí Republiky, došlo 
zde na kompletní úpravu hlavních 
pěších tras. V řešení je i kompletní 
proměna blanenského podzámčí. 
K pronájmu a následnému prodeji 
byla letos investorům nabídnuta 
budova bývalé hasičky. Od jejího 
prodeje si vedení města slibuje oži-
vení středu města jak z pohledu 
urbanistického, tak i z hlediska 
rozšíření nabídky služeb. 

 Podpora záměru vybudová-
ní obchodního centra v oblasti 
„skleníků“

Projektová příprava byla dokon-
čena v roce 2017. Aktuálně město 
vydalo souhlas k územnímu říze-
ní. Plánované obchodní centrum 
by mělo Blanenským do budouc-
na nabídnout nejen nová pracovní 
místa, ale zejména sortiment, který 
zde dosud citelně chybí. 

 Pokračování ve spolupráci 
s hospodářskou komorou a úřa-
dem práce

S Okresní hospodářskou komo-
rou Blansko město spolupracuje 
například při aktualizaci Strate-
gického plánu rozvoje města. Tato 
instituce využívá ke své činnosti 
prostor v budově Městského úřa-
du Blansko na náměstí Republiky. 
Spolupráce s úřadem práce pak 
probíhá zejména při zaměstnává-
ní dlouhodobě nezaměstnaných 
v programu veřejně prospěšných 
prací. Od loňského roku byla za-
vedena spolupráce s Úřadem práce 
v Blansku také v oblasti veřejné 
služby.

 Podpora konání pravidelných 
i příležitostných trhů zejména 
s krajovými produkty

Každých čtrnáct dní se, s vý-
jimkou zimní přestávky, v Blansku 
pravidelně konají farmářské trhy. 
Stánky s oblíbenými regionálními 
produkty zde již mají svoje stá-
lé příznivce. Kromě pravidelných 
čtvrtečních trhů Kulturní středis-
ko města Blanska zajišťuje i další, 
tematicky orientované trhy na-
příklad v období Vánoc, trhy se 
zabijačkovými nebo rybími spe-
cialitami.

Zdravotnictví
a sociální oblast 
 Zachování rozhodujícího vli-
vu města na Nemocnici Blansko

Zřizovatelem blanenské ne-
mocnice je město Blansko a všech-
na zásadní rozhodnutí, týkající se 
tohoto zařízení, jsou proto zcela 
v jeho kompetenci. Ta jsou násled-
ně projednávána v radě a v zastu-
pitelstvu města.

 Zvyšování standardu kvality 
zdravotní péče v blanenské ne-
mocnici

V uplynulém roce zde již po-
třetí úspěšně proběhlo akreditační 
šetření hodnocení kvality a bez-
pečí poskytovaných služeb, kte-
ré navazuje na dlouhodobý Stra-
tegický plán města Blanska. Toto 
zdravotnické zařízení rovněž uspě-
lo v celostátní anketě Nemocnice 
ČR 2017. V kategorii Bezpečnost 
a spokojenost ambulantních pa-
cientů získalo třetí příčku. V ka-
tegorii Nejlepší nemocnice 2017 
v Jihomoravském kraji obsadila 
blanenská nemocnice první místo 
u ambulantních pacientů a druhé 
místo u pacientů hospitalizova-
ných. Kvalitnější služby mohou 
v Nemocnici Blansko poskytovat 
od začátku tohoto roku i díky no-
vému tomografu za více než šest-
náct milionů korun. Jedná se o pří-
stroj vyšší generace, který umož-
ňuje širší škálu vyšetření. V září 
tohoto roku zde zahájí provoz také 
zbrusu nové pracoviště s technolo-
gií magnetické rezonance. Blanen-
ským ušetří nejen cestu do Brna 
nebo do Prostějova, zkrátí se i če-
kací lhůty. Nezbytnou rekonstrukcí 
zde prochází oddělení rehabilitace.

 Podpora stávajících sociálních 
služeb, které prokazují dlouhodo-
bě kvalitu a potřebnost

Město Blansko je zřizovatelem 
dvou sociálních služeb: pečovatel-
ské služby, jejíž převažující cílovou 
skupinu tvoří převážně senioři, 
a odborného poradenství v rám-
ci Poradny pro rodinu, manžel-
ství a mezilidské vztahy. Podpo-
ra sociálních služeb pro seniory, 
zejména terénní formy pečova-
telské služby, je prioritní oblastí 
procesu komunitního plánování 
a síťování sociálních služeb. Na 
Blanensku působí od roku 2014 
také tzv. Multidisciplinární tým, 
díky kterému došlo na rozšíření 
nabídky pomoci a podpory lidem 
s duševním onemocněním v so-
ciální nouzi. Město Blansko po-
skytlo za tímto účelem dva byty 
ze svého bytového fondu.

 Podpora města dalších sub-
jektů prostřednictvím dotační-
ho řízení

Město Blansko vytvořilo kon-
cepci podpory poskytování sociál-
ních služeb, která zajišťuje transpa-
rentnost a objektivní pravidla pro 

rozdělování dotací subjektům, kte-
ré poskytují registrované sociální 
služby občanům města, zejména 
pak seniorům. Mnohdy se jedná 
o nestátní neziskové organizace.

 Podpora aktivit seniorů v rám-
ci Městského klubu důchodců

Činnost blanenského klubu za-
znamenala od roku 2014 značný 
rozvoj. Přibyly nové kroužky a ak-
tivity, rozrostla se také jeho členská 
základna. Důraz kladou Blanenští 
především na podporu mezigene-
račního soužití. Rekonstrukcí zde 
prošlo sociální zařízení, v klubov-
nách přibyl nový nábytek.

 Podpora chráněného bydlení 
pro zdravotně postižené občany

Bez dotací města Blanska se ne-
obejde ani Hnutí humanitární po-
moci, chráněné bydlení – Domov 
OLGA a Centrum Velan, jejichž 

posláním je ochrana a obhajoba 
práv lidí s mentálním postižením, 
podporují jejich integraci do spo-
lečnosti, zlepšují jejich společenské 
i pracovní uplatnění. Samo město 
podporuje oblast bydlení pro se-
niory v domech s pečovatelskou 
službou, kde je vedle samotné péče 
o seniory dále zajišťována i jejich 
aktivizace, a to integrovanou for-
mou. V loňském roce zrealizova-
lo úpravu společenských prostor 
v DPS Pod Javory. Rekonstrukcí 
za dva miliony korun zde prošla 
původní jídelna.

 Podpora prevence sociálně-
-patologických jevů a sociálního 
vyloučení

Ve městě nadále platí plošný 
zákaz provozování heren prostřed-
nictvím obecně závazné vyhlášky.

Bezpečnost
Modernizace kamerového sys-
tému 

Vzhledem k tomu, že od roku 
2012 došlo na Ministerstvu vnitra 
k nastavení zcela odlišných pod-
mínek pro možnost získání dotací 
na budování nových kamerových 
bodů, které Blansko nesplňuje, 
rozhodli se Blanenští jít cestou 
postupné modernizace stávající-
ho kamerového systému s tím, že 
všechny tyto investice jsou hrazeny 
výhradně z rozpočtu města. V le-
tech 2014–2017 město investovalo 
za tímto účelem 1,5 milionu korun, 
pro letošní rok počítá s částkou 
šesti set tisíc korun. V současné 
době má město Blansko celkem 
šestnáct kamerových bodů. Staré 
analogové kamery postupně na-
hrazují moderní přístroje s digi-
tálním přenosem a většími rozli-
šovacími schopnostmi.

 Pokračování v programu pre-
vence kriminality

Městská policie Blansko provo-
zuje kromě linky tísňového volání 
156 také senior linku 156, která je 
určena osobám, které žijí osamo-
ceně, případně handicapovaným 
spoluobčanům. V současné době 
této služby zdarma využívá jedna-
dvacet obyvatel Blanska. Ochrana 
objektů v majetku města je zajišťo-
vána v rámci provozu pultu cen-

tralizované ochrany. Aktuálně je 
jich jedenáct.

 Na přechodech bezpečně
Městská policie Blansko zajišťu-

je pravidelný dozor u nejfrekven-
tovanějších přechodů pro chodce 
v blízkosti základních škol před 
zahájením vyučování. Na průtahu 
městem jsou rizikové přechody pro 
větší bezpečnost osvětleny.

 Pokračování v projektu BESIP
BESIP se aktivně podílí na orga-

nizaci celé řady preventivních akcí, 
jako je například Den otevřených 
dveří na Dětském dopravním hřišti 
v Blansku se zaměřením na osvětu 
v oblasti poskytování první pomo-
ci při dopravních nehodách. Tyto 
prostory získalo město Blansko 
do svého vlastnictví v roce 2015, 
a mohlo se tak pustit do výrazné 
modernizace celého objektu i jeho 
vnitřního vybavení. Tímto krokem 
zajistilo jeho funkčnost a možnost 
dalšího využití nejen Blanenskými 
i pro následující období.

Naším přáním je, aby každé-
mu z vás byly uvedené kroky ku 
prospěchu, a abyste přes existenci 
projektů, na něž se ještě nedostalo, 
nezapomínali na ty, které vám již 
nyní zlepšují každodenní život. Vě-
říme, že Blansko je pěkným a bez-
pečným místem pro život, a to pro 
všechny věkové kategorie, včetně 
těch, kteří se kvůli stáří, nemoci 
nebo svému postižení neobejdou 
bez pomoci druhých..

Příště: Cestovní ruch a zahranič-
ní styky, veřejná správa a komuni-
kace s občany

» Rada města Blanska

PODLAHÁŘSTVÍ Slezák
montáž a broušení parket, plovoucích podlah, 

vinylu a PVC včetně dodávky materiálu

Tel. 724 738 924 • www.podlahyslezak.cz

Kulturní program: 

koncert Miloše Pernici 
vystoupení Blanenského divadla

 

Vstup zdarma.

Bližší informace:

Odbor ŠKOL Městského úřadu Blansko, tel. 516 775 272, horakova@blansko.cz

Blanenská informační kancelář Blanka, tel. 516 410 470, infocentrum@blansko.cz

www.blansko.cz
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Registrace týmů dostala tako-
vý spád, že se hlavní organizátor 
akce, kterým je spolek na pod-
poru osob sociálně a zdravotně 
znevýhodněných Prosen, rozhodl 
prodloužit možnost přihlásit se 
se svým týmem o dalších čtyřia-
dvacet hodin.

O půlnoci 21. května bylo roz-
hodnuto. Počet běžců, přihláše-
ných k letošnímu 24hodinovému 
charitativnímu funrunu, se nako-
nec zastavil na čísle 3 113. Cel-
kem se přihlásilo 80 týmů. Pomo-
ci ale mohou všichni, a to i bez 
aktivní účasti na štafetě.

Stačí si zakoupit přímo na 
místě účastnické tričko nebo další 
předměty s logem akce. Kdo by 

měl chuť a možnost přispět ještě 
větší částkou, má jedinečnou pří-
ležitost zakoupit jedno, či více ze 
sto šedesáti šesti funkčních trik 
z limitované série za 999 korun.

Letošní akce se ponese ve zna-
mení růžové barvy. Jedním z mo-
tivů, které tato barva symbolizuje, 
je také boj proti rakovině prsu. 
Právě proto se letos stal jedním 
z partnerů akce i spolek Mamma 
HELP.

Splnit šestnáct snů šestnácti 
lidem, kterým osud v jejich životě 
příliš nepřál, nebude rozhodně 
lehké. Známe pořadí jejich plnění 
(výsledky losování najdete v člán-
ku na www.blansko.cz).

Součástí akce jsou také růz-

ná hudební vystoupení. Letos se 
máme opravdu na co těšit. Běžce 
i další účastníky během dvouden-
ního maratonu podpoří ANNA 
K. nebo ATMO MUSIC, své vy-
stoupení z loňska si zopakuje 
Martin Harich. Těšit se můžeme 
i na Zakázaný ovoce, U2 Revival 
nebo na kapely Netopýr, Emer-
gency a No gravity.

Akce You Dream We Run 
už dosáhla takových rozměrů, 
že jedním z partnerů se stala 
i Česká televize. 25. května byli 
organizátoři akce hosty pořadu 
Dobré ráno. 

Aktuální informace sledujte 
na www.youdreamwerun.cz nebo 
na facebooku. » red

Férová snídaně v zámeckém parku Blansku proběhla v sobotu 12. května již poosmé. Piknikového happeningu na 
podporu fairtradových pěs  telů kávy, kakaa nebo banánů se letos zúčastnilo dvaasedmdesát lidí. Foto: J. Franchi 

Muzika pro Karolínku probíhá vždy v průběhu léta na nádvoří blanenského 
zámku.  Foto: J. Franchi

Štafetové kolíky jsou předány leaderům jednotlivých týmů vždy před startem běhu.  Foto: J. Franchi

Blanenská výprava ve slovenském Komárně. Foto: archiv školy

Čajovna a klub Ulita mají
i po dvaceti letech co nabídnout

Více než tři tisícovky běžců 
poběží za šestnáct krásných snů

Na Trojsetkání letos žáci z Blanska vyjeli do Komárna

Jak se píše na webových stránkách klubu, zájmový spolek Ulita sdružuje 
dě  , mládež i dospělé, kteří nemají rádi nudu a nemyslí jen na sebe. 
Veškerou jeho činnost zajišťují dobrovolníci bez nároku na fi nanční 

odměnu. Prostě je to baví a vidí v tom smysl. Už dvacet let. 

Charita  vní 24hodinový štafetový běh You Dream We Run letos vstoupí do 
šestého ročníku. Ve dnech 8.–9. června se 3 113 běžců pokusí celkem v osmdesá   

týmech o nový rekord. V loňském roce se v Blansku podařilo splnilo deset 
snů za bezmála čtyři sta  síc korun. Kolik se jich nám podaří splnit letos? 

Ve dnech 24.–28. dubna se naše škola T. G. Masaryka již pojedenácté 
zúčastnila tradičního Trojsetkání, tentokrát v Komárně na Slovensku. 

Tato akce je realizována za fi nanční podpory města Blanska. 
Během těchto dnů se tři zá-

kladní školy (z Blanska, Komár-
na a Budapešti) utkají ve spor-
tovních aktivitách, jak v atletice, 
tak v míčových hrách. Letos jsme 
měli šanci se zúčastnit i branného 
závodu, který každoročně pořádá 
město Komárno.

Ve středu po obědě jsme se 
vypravili na pětihodinovou cestu 
autobusem do Komárna. Hned 
ve čtvrtek ráno proběhl branný 
závod. I přes velkou snahu všech 
čtyř závodníků jsme se ale neu-
místili na stupni vítězů. A ti, co 
nezávodili, měli možnost navští-
vit starou pevnost města Komár-
na. Po návratu do školy jsme se 
účastnili míčových her.

V pátek se naši nejlepší běžci 
utkali o vítězství v atletice, kde 

sklidili mnoho úspěchů. Dva žáci 
se také s panem ředitelem vypra-
vili navštívit a pozdravit primá-
tora města Komárna.

V sobotu už nás čekala pou-
ze dlouhá cesta domů. Loučení 
bylo těžké, protože to uběhlo jako 

voda. Moc se těšíme na příští rok, 
kdy se společně všichni potká-
me u nás.

» Stefanie Matalová
a Kateřina Vašíčková, 8. A

ZŠ T. G. M. Blansko 

Pochod Pohádkovým lesem na Klepačově se uskutečnil v sobotu 12. května. Zábavnou procházku pohádkovou 
říší s plněním jednoduchých úkolů připravili místní dobrovolní hasiči. Foto: I. Stejskal 
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O tom, co vše se v Ulitě děje, 
a na co se příznivci tohoto klu-
bu mohou těšit do budoucna, si 
povídám s jeho novým vedoucím 
Tomášem Khýrem.
Tomáši, vy jste Uliťákem tělem 
i duší odjakživa, nebo jste v klubu 
nováčkem?

Úplně původním zakládajícím 
členem Ulity nejsem. V klubu pů-
sobím zhruba desátým rokem. Ur-
čitou dobu jsem strávil v zahraničí 
a po návratu domů jsem se začal 
zapojovat aktivněji. Zpočátku jsem 
byl jen čajmanem, který se stará 
o chod čajovny, přípravu a výdej 
čajů návštěvníkům. Později jsem se 
začal podílet na tvorbě programu 
a organizaci pořádaných akcí. Když 
bylo třeba, přiložil jsem i ruku dílu 
při zvelebování našich prostor.
Odkdy jste v čele klubu a kdo vás 
zvolil? 

Každý rok máme sněm, na kte-
rém se sejdou jak činovníci, tak 
kamarádi a registrovaní členo-
vé Ulity. Abychom byli usnáše-
níschopní musí dorazit alespoň 
desetina registrovaných členů, což 
není nikdy problém. Je to totiž pří-
ležitost, kdy můžeme být všichni 
pohromadě a společně se ohléd-
nout za uplynulým rokem. Takové 
setkání proběhlo letos v únoru, 
kdy jsem vystřídal dlouholetou 
předsedkyni Martinu Nejezchle-
bovou. Znovu nekandidovala, 
chtěla se v životě posunout někam 
dál a věnovat se rodině i jiným ak-
tivitám. Každopádně jí patří ob-
rovské poděkování za všechna ta 
léta, po která se Ulitě věnovala, 
a všichni jí přejeme, aby se jí v je-
jím dalším životě co nejvíce dařilo.
Jste nezisková organizace, veškerý 
chod Ulity zajišťují dobrovolníci. 
Je těžké v dnešní době takové nad-
šence najít?

Je to hodně o psychologii a mo-
tivaci lidí. Právě proto, že jsme ne-
ziskovka, musíme se spoléhat jen 
sami na sebe, domluvit se na tom, 
co a kdy hodláme udělat, kdo se 
na tom bude podílet a jakým způ-
sobem. Vše, co se v klubu děje, se 
děje jen proto, že to dělat chceme. 

Jinak bychom nemohli vůbec exi-
stovat. Ulita patří do našich životů 
a máme ji rádi. Troufám si říct, že 
každému z nás přináší práce v klu-
bu dobrý pocit, mnohdy napomá-
há i určitému osobnímu rozvoji.
Plánujete do budoucna nějaké 
změny?

Určitě ne zásadní. Stávající 
běh chci zachovat. Jsem si ale vě-
dom toho, že máme určitě rezervy 
v propagaci, ve způsobu pořádání 
akcí nebo i ve vyjednávání s měs-
tem, jež je vlastníkem budovy, ve 
které Ulita sídlí. Rád bych do bu-
doucna zapracoval i na komuni-
kaci nejen uvnitř naší komunity, 
ale i navenek. 
Bez podpory města byste se tedy 
asi těžko mohli obejít...

Každopádně. Městu jsme vděč-
ní za prostory, které od něj máme, 
a které nám pronajímá. Objekt bý-
valé školky na ulici B. Němcové 
nám maximálně vyhovuje, pro 
naši činnost má totiž ideální roz-
dělení. Díky tomu, že v budově 
sídlíme jen my, navíc nikoho ne-
rušíme. I když mám pocit, že po-
slední dobou Blanenští poskytují 
větší fi nanční podporu komerčním 
akcím nežli aktivitám, kterým se 
věnujeme my nebo jiné neziskovky 
v Blansku, a to i přesto, že na ne-
zájem ze strany veřejnosti o naši 
produkci si nemůžeme rozhodně 
stěžovat. Na tomto místě nesmím 
také opomenout zmínit podporu 
kraje, který je k politice našeho 
spolku mimořádně vstřícný.
Zmínil jste, že blanenská veřej-
nost má o akce Ulity zájem. Kte-
ré z nich byste označil za nejob-
líbenější?

Z pravidelných akcí je to určitě 
výtvarná dílna, koncerty, desko-
vé hry, thai-chi nebo spontánní 
tance. Mezi oblíbené pořady patří 
i cestovatelské přednášky, známé 
spíš pod označením Kotlík. Ten 
by se měl v dohledné době troš-
ku změnit.
Nedílnou součástí Ulity je samo-
zřejmě vaše čajovna. Podobné 
zařízení v Blansku, tuším, ne-
najdeme...

Ne, jsme skutečně jediní 
v Blansku. Není vůbec jednodu-
ché podobné místo udržet. Chodí 
sem určitá sorta lidí, která si čaj 
skutečně vychutná a ocení i pří-
jemnou atmosféru. Snažíme se zde 
vytvořit co nejútulnější prostor, 
kam se budou lidé rádi vracet. Pro 
mnohé je totiž problém, že nena-
bízíme alkohol ani kávu. Kdyby-
chom zavedli kávu, změníme se 
na kavárnu, jakých je po městě už 
vcelku dost.
Zmínil jste, že čajovnu navštěvuje 
určitá „sorta“ lidí. Nesetkáváte 
se s tím, že někteří se mylně do-
mnívají, že jste nízkoprahovým 
klubem v Blansku, jehož poslání 
se podstatně liší od aktivit, které 
vyvíjíte vy?

Je pravda, že lidé si nás s PVC 
občas pletou. Snažíme se předsta-
vit činnost klubu i na jiných ak-
cích, než jsou ty naše, jako jsou na-
příklad BambiFEST nebo Den pro 
děti v Nemocnici Blansko. I tam 
mohou lidé vidět, jací jsme, co na-
bízíme a co třeba připravujeme do 
budoucna.
Na to bych mohla navázat. Na co 
se můžeme těšit?

Budeme pokračovat v pravidel-
ných akcích. Minulý týden nás lidé 
mohli potkat v zámeckém parku 
právě na BambiFESTU nebo na 
tradiční kuličkiádě. V létě se usku-
teční oblíbený festival Muzika pro 
Karolínku. Už máme domluvené 
všechny interprety a myslím, že le-
tošní nabídka je opravdu pestrá, ze 
které si vybere určitě každý. Jinak 
na září připravujeme otevření jubi-
lejní dvacáté sezony. Jeho součástí 
bude řada zajímavých akcí nejen 
v Ulitě, ale i po městě.
Kde se lidé mohou o aktivitách 
klubu dozvědět?

Podrobnosti o akcích najdou 
zájemci na našich stránkách www.
ulitablansko.cz. Letos projdou zá-
sadní proměnou, která už byla ne-
vyhnutelná. Pak samozřejmě i na 
Facebooku.
Chtěl byste na závěr něco dodat?

Chtěl bych poděkovat. Všem 
dobrovolníkům, bez kterých by 
klub Ulita nemohl vůbec fungovat.

Sdružení Ulita vás zve na letní fes-
tival Muzika pro Karolínku:
• 27.06. AG Flek
• 04.07. Isara
• 11.07. Karabina
• 18.07. Koňaboj
• 25.07. eLiška
• 01.08.  Pavel Dobeš (uskuteční se 

v katolickém domě)
• 08.08. Neřež
• 15.08. Spolektiv
• 22.08. Sakrapes
• 29.08.  Večer písničkářů: Aleš Pe-

tržela, Lubyn

Za rozhovor poděkovala a hod-
ně zdaru do další práce popřála

» Jana Franchi



Areál festivalu, úžasné pro-
středí blanenského zámeckého 
parku, pro vás otevřeme v sobo-
tu 23.06. v pravé poledne. První 
kapela odstartuje své vystoupení 
vzápětí a hudební produkce bude 
pokračovat do půlnoci. Během 
této doby se vystřídají hvězdy čes-
koslovenského nebe, které jsme 
vám postupně představili. To vše 
bude doplněno i o bohatý dopro-
vodný program.

A na koho konkrétně se mů-
žete těšit?

V areálu se vystřídají nejen dr-
žitelé Českých Slavíků a oceně-
ní Anděl, ale především kvalitní 
česká muzika! Repertoár je velký, 
věříme, že si v něm každý najde 
to svoje. Na pódiu se střídají růz-
né kapely a divák, který obvykle 
přijde hlavně na „tu svoji“, ochut-
ná díky festivalu třeba i něco, na 
co by sám od sebe nešel, a třeba 
právě na tomto festivalu zjistí, že 
to vůbec nezní špatně. A o tom 
kouzlo festivalů je. Přijít se ba-
vit, poznat nové skupiny, udělat 
si jeden den pohodu a odnést si 
výjimečné, mnohdy naprosto ne-
čekané zážitky. Věříme, že letos 
z Morava Park Festu takto ode-
jdou domů všichni! Spokojení, 
obohacení a s těšením se na dal-
ší ročník.

Na podiu se letos vystřídají 
MIRAI, SEBASTIAN, DAVID 
KOLLER, ANETA LANGERO-
VÁ, JELEN a RYBIČKY 48. Stej-
ně jako každý rok, i ten letošní 
dáme prostor jedné neprofesio-
nální kapele, tedy mladé, začína-
jící nebo regionální skupině, kte-
rá celý festival „otevře“ (OTVÍ-
RÁK MPF), a které tento festival 
může pomoci ke „svému“ publi-
ku. V tuto chvíli je na facebooku 
možnost přihlásit se do prvního 
kola výběru na OTVÍRÁK MPF 

2018. V prvním kole zde vyberou 
fanoušci tři fi nalisty, z nich pak 
odborná porota jednoho, která 
letošní festival zahájí.

Nesmíme zapomenout na tvář 
pódia, na mluvené slovo, vtípky, 
uvedení jednotlivých kapel, před-
stavení partnerů, ale i pohledávky 
v podobě ztracených dětí i nale-
zených mobilů, na moderátora. 
Na člověka, který vdechne život 
do pódia jako horký vzduch do 
létajícího balónu. Moderátorem 
letošního ročníku není nikdo jiný 
než ONDRA URBAN, moderá-
tor Evropy 2 a TV Óčko, a my 
jsme si jisti, že to bude pod jeho 
taktovkou dokonalá show.

Další, na koho v rámci festiva-
lu nezapomínáme, jsou děti a ro-
diny. Bude pro ně připraven pest-
rý program v blanenském zámku! 
V průběhu dne zde budou ko-
mentované prohlídky nové mu-
zejní expozice s názvem CESTA 
DO PRAVĚKU BLANENSKA 
a také výstava TAJEMSTVÍ JES-
KYNNÍCH KOSTÍ. Nachystána 
bude i tradiční klidová zóna, a to 
u rybníčku. Zde budou k odpo-
činku k dispozici křesla a vaky, 
které ve stinném malebném pro-
středí nabídnou návštěvníkům 
možnost zasloužené relaxace. 
Současně zde bude i část dopro-
vodného programu v podobě 
soutěží a atrakcí našich partne-
rů, takže ani zde nebude o zážitky 
nouze. Letošní novinkou bude 
například Kentaur Barber Shop, 
neboli pánský střih a úprava vou-
sů za symbolický poplatek.

A protože festivaly nejsou jen 
o muzice, ale také o pohodičce 
navozené dobrým jídlem a pitím, 
ani na to nezapomínáme ve výčtu 
lákadel! Tak, jak je na festivalech 
běžné, i na tom našem je možnost 
zakoupit si limitovanou edici ke-

límků s logem festivalu. Nejen, že 
budou stylovým doplňkem v ruce 
na tomto fesťáku, ale poslouží pak 
i u grilovaček doma. Navíc zůsta-
nou nezničitelnou vzpomínkou 
na jeden bezva den plný bezva 
muziky v zámeckém parku.

Chceme, aby naši návštěvníci 
odcházeli uspokojeni po všech 
stránkách, tedy nejen po té hu-
dební, takže na ně čeká kvalit-
ní a pestrá nabídka ve FOOD 
ZÓNĚ. Ta bude opravdu velko-
lepá. Maximum stánků a výdej-
ních míst, aby diváci neztráceli 
čas ve frontách, pestrá paleta jak 
nápojů, tak i jídel, aby si vybral 
i ten nejnáročnější gurmán. V ná-
pojové části deset stánků s toče-
ným pivem a ciderem z Černé 
Hory, koktejly, drinky i panáky, 

samozřejmě velké portfolio ne-
alka. O kvalitní jídlo se postara-
jí restaurace a prověřené kvalit-
ní cateringové fi rmy s nabídkou 
hamburgeru, hot dogů, gyrosů, 
trhaných mas, pizzy, zvěřinových 
specialit, palačinek a trdelníků, aj.

Co říct víc? Nic. Že to bude 
stát za to, o  tom se přijďte 
23. června 2018 přesvědčit na 
vlastní uši!

Vstupenky v  předprodeji 
rychle mizí, takže kdo ještě nemá-
te – neváhejte! Možnost zakoupe-
ní je v informační kanceláři města 
Blanska a Boskovic, v restaura-
ci PIZZAZZ u Kaufl andu nebo 
on-line na www.ticketstream.cz.

Aktuální informace sledujte 
na www.facebook.com/morava-
parkfest. » MPF

Pro blanenskou delegaci, ve 
složení Ivo Polák, starosta měs-
ta Blanska; Josef Kupčík, tajem-
ník městského úřadu; a ředitel 
městské policie Martin Lepka, 
byl připraven zajímavý program.

„Navštívili jsme komárenskou 
pevnost, kde nás náš průvodce 
seznámil s postupem prací spo-
jených s opravami obrovského 
komplexu, který původně vy-
užívali sovětští vojáci. Obnova 

této výjimečné památky se samo-
zřejmě neobejde bez výrazného 
toku fi nancí v rámci národních 
i evropských dotačních progra-
mů. Naši slovenští partneři ale 
nespoléhají pouze na ně. Snaží 
se vytvářet co nejlepší podmínky 
pro různé lokální podnikatelské 
subjekty, které jednotlivé hlásky 
pevnosti využívají například pro 
svou restauratérskou činnost,“ 
informoval o výsledcích návštěvy 
na Slovensku blanenský starosta 
Polák, který ocenil nápady a chuť 
místních podnikatelů investovat 
soukromé fi nanční prostředky 
do objektu, a přispět tak rozvoji 
cestovního ruchu.

Drobní podnikatelé nachá-
zejí v poslední době uplatnění 

i v místních loděnicích. Ačkoli 
to kdysi býval jeden z největších 
zaměstnavatelů v regionu, ak-
tuálně jsou téměř mrtvé. „Měli 
jsme možnost zde navštívit malou 
soukromou čokoládovnu nebo 
pražírnu kávy, což dokazuje, že 
podobnou lokalitu lze využít i ji-
nak,“ dodal Polák. Připustil však, 
z větší části je ale zmíněný areál 
stále prázdný.

Delegace z Blanska přijala rov-
něž pozvání do Klubu seniorů 
v Komárně, kde došlo na vzájem-
nou diskuzi na téma prohloubení 
spolupráce s Městským klubem 
důchodců v Blansku. Blanenští 
senioři se právě v těchto dnech 
účastí oslav 40. výročí působení 

2. června začíná v Galerii města 
Blanska vaše výstava představu-
jící portréty osobností nedávné 
světové historie, které vás v ži-
votě zaujaly. Jak jste se k tomu 
tématu dostal?

Měl jsem zkrátka chuť malovat 
portréty, poněvadž jsem dostal od 
přítele, který má podnik na zpra-
cování dřeva, řadu MDF desek, 
které formátem portrétu odpo-
vídaly. A tak jsem to zkusil. Nej-
dříve mně to nešlo, nakonec jsem 
namaloval až tři denně. Portréto-
val jsem osoby, které něco v mém 
životě znamenaly, ať v dobrém, 
nebo ve zlém, a které už nežijí.
Jak byste odpověděl na otázku 
„Proč se zajímat o umění?“ Ji-
nými slovy, čím může být zku-
šenost umění obohacující slož-
kou života?

To po mně chcete, abych na-
psal knihu, ne? Těch důvodů je 
řada a jsou spjaty s dobou a mís-
tem. Kdybych měl odpovědět 
o mém instantním pocitu, řekl 
bych, že umění je báječné tehdy, 
když k ničemu není. Dnes je vše 
s něčím utilitárně spjato. S umě-
ním se dá hodně vydělávat, ale 
když někdo dovede vnímat umění 
bez toho, aby si uvědomoval jeho 
fi nanční hodnotu, má to určitě 
smysl.
Čím je umění pro vás?

Traumatem, posedlostí, ně-
čím, čeho se nemohu zbavit, 
i kdybych chtěl. Na druhé stra-
ně nepovažuji práci s uměním 
za něco výjimečného, poněvadž 
umění se mi neztrácí, ani když 
dělám něco jiného. Lidé, kte-
ří říkají, že potřebují čas a pro-
stor, aby mohli „tvořit“, jsou mi 
směšní.

V roce 1987 připravil Jiří Valoch 
pro Galerii v předsálí (předchůd-
kyni Galerie města Blanska) vaši 
výstavu nazvanou Zlomky do-
kumentace. Dokázal byste si 
vzpomenout, co pro vás tehdy 
možnost vystavovat v Blansku 
znamenala?

Měl jsem samozřejmě radost, 
protože jsem jinak vystavovat ne-
mohl. Výstavu jsem neviděl, po-
něvadž jsem byl nemocný a na 
zahájení byla jen moje žena, která 
tvrdí, že Valoch se při zahajova-
cí řeči vypjal k neuvěřitelnému 
výkonu. Jeho projev prý byl fan-
tastický. Výstavu komunisté za 
tři dny zavřeli.
Původně se ona blanenská výsta-
va měla jmenovat Zab se a Leť. 
Tento název bylo nutné kvů-
li cenzuře místních kulturních 
orgánů změnit na méně provoka-
tivní Zlomky dokumentace. Je 
ono heslo Zab se a Leť, které jste 
ve své tvorbě opakovaně užíval, 
v něčem stále aktuální?

V roce 1968 jsem napsal pí-
seň Zab se a leť a toto heslo je 
pro mne pořád aktuální ve své 
skutečné i metaforické podobě. 
Náš duch by měl mít šanci občas 
dostat křídla. Pokud ztratíme sny, 
život zešedne.
Setkáváte se ještě dnes s cenzu-
rou?

Nevěřil jsem, že je to ještě 
možné, ale při výstavě v Kar-
lových Varech jsem si pokusů 
o cenzuru užil vrchovatě. Ne-
chce se mi opakovat historku 
s ruskou občankou, která začala 
až zuřivě řádit, když viděla mé 
ilustrace k nové bibli, kde jsou 
nahé dětské panenky. Chápu, že 
může kdokoliv na kohokoliv po-
dat trestní oznámení, ale nechá-
pu, že tomu naše úřady neudělají 
jasnou přítrž. Dozvěděl jsem se, 
že ona ruská paní poslala zuřivý 
několikastránkový dopis zformo-
vaný jejím českým advokátem 
i na Městský úřad v Blansku, aby 
nedopustil moji výstavu u vás. 
Věřím, že vaši současní radní vý-
stavu nezakážou tak, jako minule.

Zdá se, že se s naším světem 
něco děje, a není to jen v oblas-
ti umění. Jako bychom se šinuli 
zpátky do totality a zdá se, že je 
to ve velké míře dobrovolné. To 
mě děsí.

Za rozhovor poděkovala
» Jana Písaříková

V Galerii města Blanska se uskuteční významná 
kulturní událost v podobě výstavy portrétů 

osobnos   zachycených na plátno Milanem Knížákem. 
Do Blanska se tento umělec vrací po osmnác   

letech. Vernisáž se uskuteční v sobotu 2. června 
v 17 hodin. Výstava je k vidění do 29. června. 

Představitelé města Blanska odjeli na ofi ciální návštěvu do slovenského Komárna závěrem 
měsíce dubna. Ve stejné době zde blanenš   strážníci zabodovali ve střelecké soutěži a cyklisté 

blanenského cykloklubu NASAvky se zúčastnili cyklis  ckého závodu Csárda túra. 

Dva ročníky fes  valu za námi, rok od roku posun výš, 
a ani letošní rok 2018 nebude výjimkou. Nejlepší 

koktejl hudby pod širým blanenským nebem v jeden 
jediný den. MORAVA PARK FEST, sobota 23.6.2018! 

Zapište si do diáře, protože tady nesmíte chybět!

V jedné z původních hlásek pevnos   vznikla díky ak  vitě soukromého 
subjektu moderní restaurace.  Foto: archiv I. Poláka

Milan Knížák se vrací 
po letech do Blanska

MORAVA PARK FEST, hudební festival, kde prostě musíš být!

Blanenští přijali pozvání k účasti na Komárňanských dnech.
Na Slovensko se vypravili i strážníci a cyklisté 

» pokračování na straně 7
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VÝSTAVY
do 17.06., Zámek Blansko (prostory 
zámeckého sklepení) 
Ve znamení tří deklarací
Šlechta v letech nacistického ohro-
žení Československého státu
Výstava se věnuje tématu postavení 
šlechticů v Československu v kontex-
tu mnichovských událostí roku 1938 
a následného obsazení českých zemí 
nacistickým Německem.

do 28.06., Galerie Jonáš 
RoSmel / Olejomalby / Zátiší, moře

02.06.–29.06., Galerie města Blanska 
Milan Knížák
Do Blanska se vrací významná nekon-
formní persona současného výtvarné-
ho umění. Prof. Milan Knížák, Dr.A. 
je vedoucím Intermediálního atelié-
ru AVU v Praze, mimo jiné emeritní 
rektor Akademie výtvarných umění 
v Praze a emeritní generální ředitel 
Národní galerie v Praze. V Galerii 
města Blanska představí jednatřicet 
portrétů osobností, které ho v prů-
běhu života inspirovaly, případně ně-
čím – ať už v negativním, nebo pozi-
tivním slova smyslu – zaujaly. Jedná 
se o osobnosti představené nepřímo 
– prostřednictvím jeho zájmu o fi lo-
sofi i, historii, umění a součástí budou 
i krátké textové komentáře, v nichž 
Milan Knížák popisuje, proč a čím ho 
vybrané osobnosti zaujaly. V galerii 
20DEKA bude zároveň zahájena vý-
stava objektů Niny Fránkové s názvem 
Proměna. Vernisáž obou výstav pro-
běhne v sobotu 2. června v 17 hodin.

04.06.–29.06. v 18:00 h, knihovna 
Absolventská výstava žáků ZUŠ 
Blansko
V 7. ročnících I. stupně a ve 4. roční-
cích II. stupně se mnozí žáci připra-
vují ke zkouškám na střední i vysoké 
odborné školy, ostatní se zdokonalují 
ve svých výtvarných dovednostech. 
Jak se jim to daří, můžete posoudit 
na již tradiční absolventské výstavě 
uměleckého oboru ZUŠ Blansko. Sou-
částí vernisáže bude kulturní program.

06.06. v 16:00 h, Kino Blansko 
Výstava žáků výtvarného oboru Sou-
kromé ZUŠ Blansko
Vernisáž 6. června v 16 hodin.

07.06.–31.08. v 18:00 h, Muzeum Bla-
nenska 
Tajemství jeskynních kostí
Letní výstava o jeskynní paleonto-
logii. Vernisáž proběhne 7. června 
v 18 hodin.

KINO
Pokladna je otevřena hodinu před před-
stavením. Vstupenky si můžete rezer-
vovat na www.kinoblansko.cz. Pokud 
není uvedeno jinak, fi lmy jsou uváděny 
v původním znění s českými titulky. Před-
stavení označená „Filmový klub“ jsou 
přístupná i nečlenům fi lmového klubu. 
Změna programu vyhrazena.

31.05.–02.06. ve 20:00 h
03.06. v 17:30 h, kino 
TEAMBUILDING
Crazy komedie o tom, co se stane, když 
banda zaměstnanců jedné banky vy-
razí na teambuilding. ČR / 83 minut 
/ do 15 let nepřístupný.

02.06. v 17:30 h
03.06. v 15:00 h, kino 
NEUVĚŘITELNÝ PŘÍBĚH O OB-

ROVSKÉ HRUŠCE
Okouzlující animované dobrodružství 
o cestě za velkým objevem nejen pro 
menší. Dánsko / 78 minut / přístupný 
/ český dabing.

03.06. ve 20:00 h, kino 
DEADPOOL 2
Wade Wilson neboli Deadpool se vra-
cí, aby s pomocí svých schopností opět 
zachraňoval celý svět.  USA / 120 mi-
nut / do 15 let nepřístupný.

04.06. v 19:00 h, kino 
Cyklus Živá paměť
JAROSLAV MARTINÁSEK
Filmový dokument z cyklu „Živá 
paměť“ o významných blanenských 
osobnostech. Premiéra fi lmu o diri-
gentovi Smíšeného pěveckého sboru 
Rastislav Blansko panu Jaroslavu Mar-
tináskovi. „My musíme, každý z nás 
interpretů, tu hudbu oživit, vdechnout 
jí duši. A to je mezi nebem a zemí zá-
zrak. My ty skladby s radostí zpíváme, 
těm lidem předáváme sami sebe a obo-
hacujeme je, spolupráce je úžasná. Li-
dem přinášíme kus krásné kultury, 
povznesení se z těch všedních dnů. 
Proto to děláme, mám z toho radost.“ 
(Jaroslav Martinásek, dirigent Smíše-
ného pěveckého sboru Rastislav Blan-
sko). Režie: Radek Popelka, 52 minut. 
Vstup volný.

05.06.–06.06. ve 20:00 h, kino 
DELIRIUM
Když si myslíte, že jste duševně ne-
mocný a čerstvě vás propustili z psy-
chiatrické léčebny, pak je někdy těžké 
rozlišit, co je skutečnost a co jsou cho-
romyslné výplody odehrávající se jen 
ve vaší šílené hlavě. USA / 96 minut / 
do 12 let nevhodný.

07.06. v 8:15 h, Kino Blansko 
Zlaté slunce 2018 – Finále soutěže 
dětských fi lmů – 15. ročník
08:15–08:30    Slavnostní zahájení sou-
těže školních fi lmů Zlaté Slunce 2018
08:30–09:20    Projekční blok I
09:30–10:30    Projekční blok II
10:45–11:45    Projekční blok III
13:45–14:40    Projekční blok IV
14:50–15:50    Projekční blok V
16:00–17:40  Diskuze – rozborový 
seminář

07.06. v 18:30 h, kino 
Slavnostní festivalový večer Zlaté 
Slunce 2018 + fi lm zdarma
Předání ocenění vítězným auto-
rům snímků ze soutěže Zlaté slunce 
2018. Pro veřejnost následně zdarma 
projekce fi lmu Planeta Česko.

08.06.–10.06. ve 20:00 h, kino 
DEBBIE A JEJÍ PARŤAČKY
Hvězdně obsazený fi lm volně navazují-
cí na legendární sérii Dannyho parťáci. 
Debbie a její tým mají smělý plán lou-
peže, kterou se chystají provést na vel-
kolepé kostýmní gala přehlídce celebrit 
v newyorském Metropolitním muzeu. 
Hrají: Anne Hathaway, Sarah Paulson, 
Sandra Bullock, Cate Blanchett, Helena 
Bonham Carter, Rihanna. USA / 110 
minut / do 12 let nevhodný.

09.06. v 17:30 h
10.06. v 15:00 h, kino 
PAT A MAT ZNOVU V AKCI
„A je to opět tady“ Pat a Mat, naši dva 
známí šikulové znovu v akci. Přestě-
hovali se do nových domů, kde na ně 
čekají nové kutilské výzvy a nové pří-
hody. ČR / 75 minut / přístupný.

10.06. v 17:30 h
11.06.–12.06. ve 20:00 h, kino 
BACKSTAGE

Backstage přináší do českého fi lmu 
úplně nový a výjimečný žánr taneč-
ního fi lmu. Uvolněný styl streetdan-
ce, dynamický rytmus a čisté emoce 
a vášeň těch, kteří nevěří nikomu nad 
třicet let. Výraznou tváří Backstage je 
Ben Cristovao. Ve fi lmu hraje porotce 
a dvě jeho písně fi lm do kin doprovází. 
ČR, Slovensko / 90 minut / do 12 let
nevhodný.

13.06.–15.06. ve 20:00 h, kino 
GHOST STORIES
Skeptický profesor Phillip Goodman 
se zabývá vyvracením zdánlivě nadpři-
rozených událostí. Do rukou se mu ale 
dostanou tři nevysvětlitelné případy 
a ve chvíli, kdy je začne řešit, se sám 
dostane do děsivé hororové smyčky. 
Velká Británie / 98 minut / do 12 let 
nevhodný.

16.06. v 17:30 h
17.06. v 15:00 h, kino 
PŘÍŠERKY Z VESMÍRU
Planetu Zemi čeká invaze animované 
kosmické legrace. Pokud jste si mysleli, 
že ve vesmíru je život, měli jste samo-
zřejmě pravdu. Německo, Lucembur-
sko, Dánsko / 90 minut / přístupný / 
český dabing.

16.06.–18.06. ve 20:00 h, kino 
ESCOBAR
Zfi lmovaný příběh jednoho z největ-
ších zločinců všech dob má překvapi-
vého vypravěče. Novinářku a televizní 
celebritu, která s Escobarem prožila 
žhavý milenecký vztah a kterou ve 
fi lmu hraje Penélope Cruz. Španěl-
sko, Bulharsko / 123 minut / do 15 let
nepřístupný.

17.06. v 17:00 h (2D s dabingem)
SOLO: STAR WARS STORY
Naloďte se na Millennium Falcon a vy-
dejte se do předaleké galaxie ve fi lmu 
Solo: Star Wars Story, zbrusu novém 
dobrodružství nejoblíbenějšího syčáka 
v galaxii. USA / 135 minut / přístupný 
/ český dabing.

18.06. v 17:30 h, kino 
Představení pro seniory – HASTR-
MAN
Příběh jedné lásky, jedné vášně a jedné 
krajiny ve fi lmu Čestmíra Kopeckého 
a Ondřeje Havelky.  ČR / 100 minut / 
do 12 let nevhodný.

DALŠÍ AKCE
30.05. 
Sběr šatstva
Oblastní charita Blansko oznamu-
je sběr použitého oblečení v těchto 
místech:
- Sídliště Písečná, ulice Jasanová 
v Blansku (vedle nábytku Nejči) od 
12:00 do 18:00
- ulice Sadová 149/2, Nízkoprahové 
denní centrum Stará Fabrika od 8:00 
do 15:00
- ulice Komenského 48/14, Fara Blan-
sko od 10:00 do 12:00; od 15:00 do 
19:00

30.05. v 17:00 h, Dělnický dům 
S hudbou napříč dobou 
Slavnostní koncert v  rámci oslav 
100. výročí vzniku Československé 
republiky.
30.05. v 18:00 h, koncertní sál Základní 
umělecké školy Blansko, Zámek 3 
Absolventský koncert č. 4
Vystoupí žáci hudebního oboru. Bližší 
informace na plakátech.

30.05. v 19:00 h, Divadlo Kolárka, 
Kollárova 8 

Zkouška zkoušky aneb sen noci / Di-
vadelní kurz pro dospělé
II. divadelní kurz pro dospělé bude 
ukončen Zkouškou zkoušky aneb 
Sen noci. Srdečně zveme a těšíme se 
na všechny příznivce a podporovate-
le našeho Divadla Kolárka. Vstupné 
dobrovolné.

30.05. v 19:00 h, klub Ulita, B. Něm-
cové 2A 
Montérky a maskáče aneb Na výcvik 
a zase zpátky
Povídání o Aktivních zálohách AČR, 
výcviku a o tom, že ne „každej mozek 
v armádě musí bejt zelenej“. Host Libor 
Čermák. Vstupné dobrovolné.

31.05. v 16:00 h, Dům zahrádkářů, 
Křížkovského 59 
Floristika pro dospělé
Téma: Den dětí. Nutné přihlášení pře-
dem na e-mail: zahradkari.blansko@
seznam.cz. Další informace na http://
www.zahradkari.cz/zo/blansko/ nebo 
na tel. 737 711 245.

31.05. v 17:00 h, Dělnický dům 
Cena města Blansko
Slavnostní předání ocenění třem bla-
nenským osobnostem. V rámci dopro-
vodného programu proběhne koncert 
Miloše Pernici a vystoupení Blanen-
ského divadla. Vstup zdarma. 
Akce se koná u příležitosti 100. výro-
čí vzniku Československé republiky.

31.05. v 17:45 h, kostel sv. Martina 
Bohoslužba za zemřelé a živé členy 
souboru Rastislav
Soubor Rastislav spolu s  farností 
sv. Martina na Starém Blansku připra-
vili bohoslužbu, kterou věnují zemře-
lým i živým členům souboru Rasti-
slav. Zazpívá při ní komorní seskupení 
souboru a uvede ordinárium Zdeňka 
Pololáníka. 

01.06. v 10:00 h, knihovna 
Dětské bá(snění)
Svátek dětí v  dětském oddělení 
knihovny s origami, básničkami a kří-
dou. Akce potrvá do 18 hodin. 

01.06. ve 13:00 h, nám. Republiky 
Město Blansko staví zámek z písku
Staňte se stavitelem a postavte s lás-
kou ze sochařského písku zámek snů. 
Přivezeme vám šest tun sochařského 
písku a 30 tvarovacích nástrojů a fo-
rem. Akce potrvá od 13:00 do 17:00 
hod. Pořádá: Českomoravská stavební 
spořitelna.

02.06. ve 13:00 h, zámecký park 
Dětský den
Zábavný program pro děti v zámec-
kém parku. Podrobný program na 
www.blansko.cz a www.ksmb.cz. nebo 
v minulém čísle zpravodaje.

02.06. ve 21:15 h, zámecký park 
Koncert kapely Nebe
„Vesmírný“ koncert v mobilním plane-
táriu kapely Nebe. Planetárium pojme 
omezený počet osob, a proto s náku-
pem vstupenky neváhejte! Vstupen-
ky v prodeji v informační kanceláři 
Blanka, Rožmitálova 6, tel. 516 410 
470. Celkový počet vstupenek 270 ks. 
Cena vstupenky 150 Kč.

03.06. v 17:00 h, kulturní dům, Blan-
sko-Těchov 
Přežila jsem holocaust a jak dál?!
Beseda s pamětnicí holocaustu, dlou-
holetou redaktorkou Českého rozhla-
su, novinářkou, překladatelkou, spiso-
vatelkou a skvělou vypravěčkou Erikou 
Bezdíčkovou, která si jako třináctiletá 
prošla peklem Osvětimi. Za podpory 
města Blanska. Vstupné dobrovolné.

04.06. v 10:00–17:00 h, Dělnický dům 
Blansko 
Ukázka slavnostních tabulí
Střední škola technická a gastrono-
mická Blansko, příspěvková organiza-
ce, zve na ukázky slavnostních tabulí 
zhotovených žáky oboru kuchař-číšník 
v předsálí Dělnického domu.

04.06. v 16:00 h, Dům zahrádkářů, 
Křížkovského 59 
Kreativní dílna pro děti v Domě za-
hrádkářů
Téma: předprázdninová výzdoba. Nut-
né přihlášení na e-mail: zahradkari.
blansko@seznam.cz nebo na tel. 724 
921 619. Vstupné 50 Kč.

06.06. ve 14:30 h, knihovna 
Pavel Čech: A
Příběh chlapce s číslem 21868 na rá-
diovce se odehrává ve městě, v němž 
jediné správné názory symbolizuje 
písmeno A. Spisovatel Pavel Čech nás 
seznámí s pohnutkami, které ho vedly 
k vytvoření právě této knihy. Akce je 
realizována za fi nanční podpory Mi-

nisterstva kultury a proběhne v rámci 
projektu oslav 100. vý roč í  vzniku Č es-
koslovenské  republiky.

07.06. v 8:00 h, nám. Republiky 
Farmářské trhy

08.06. v 16:00 h, klub Ratolest, ul. Slad-
kovského 2b 
Odborná beseda s diskuzí na téma 
Školní asistent
Jaká je role školního asistenta? Jaká 
jsou kritéria přidělení asistenta? Jaká 
je role sdíleného asistenta. Odpovídat 
bude psycholožka Naďa Čermáková, 
která se věnuje především dětem se 
syndromem ADHD a s poruchami 
chování a emocí. 

10.06. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert
Big Band ZUŠ Jedovnice
Koná se od 10 do 11 hodin. V případě 
nepříznivého počasí se koncert nekoná.

10.06. ve 14:00 h, Divišova 45 
Jízdy na 1. zahradní železnici v Blansku
Pouze za příznivého počasí od 14:00 
do 17:00 hodin. 

12.06., Senior Point, Komenského 14 
(stará fara) 
Bezplatná právní poradna pro se-
niory
Je nutné se dopředu objednat. Objed-
návat se můžete na čísle 778 430 588 
u paní Kuběnové, pověřené pracovnice 
SP Blansko.

12.06.–15.06. v 9:00 h, Státní okresní 
archiv Blansko 
Vznik ČSR v r. 1918 v dobových pra-
menech uložených v SOkA Blansko
Den otevřených dveří spojený s vý-
stavou archiválií k tématu 100. výro-
čí vzniku Československé republiky.
12.–14. června 9:00–17:00 h
15. června 9:00–12:00 h. Více v samo-
statném článku na str. 2.

12.06. v 15:00 h, muzeum 
Slavnostní vyhlášení nejlepších žáků 
9. tříd blanenských základních škol
Vedoucí představitelé města ocení vy-
brané žáky 9. ročníků.

12.06. v 16:30 h, klub Ratolest, ul. Slad-
kovského 2b 
Jak naslouchat dítěti, aby bylo vy-
slyšeno
Slyšíme skutečně, co nám děti říka-
jí? Posloucháme obsah sdělení, jeho 
emoční zabarvení a co nám sděluje 
dítě svým chováním, když ještě neu-
mí tolik mluvit? Besedou vás provede 
Miroslava Hlaváčková. Příspěvek na 
materiál 40 Kč. Hlídání dětí zajištěno.

13.06.–17.06. v 18:00 h, jeskyně 
Čarovné tóny Macochy 2018
21. ročník koncertů v kouzelném a ko-
morním prostředí jeskyní Moravské-
ho krasu.
Sloupsko-šošůvská jeskyně Eliška
13.06. FELIX SLOVÁČEK – ČAU, 
LÁSKO
Cena vstupenky 380 Kč.
Jeskyně Výpustek
14.06. CHVÍLE RADOSTI A PO-
HODY 
Hradišťan s Jiřím Pavlicou
Cena vstupenky:  620 Kč (sezení) / 
520 Kč (stání)
Jeskyně Výpustek
15.06. ČAROVNÉ TÓNY PODZEMÍ
Spiritual kvintet s Dagmar Peckovou
Cena vstupenky: 620 Kč (sezení) / 
520 Kč (stání)
Kateřinská jeskyně
16.06. MÁME RÁDI JAZZ A EVER-
GREENY
Jan Smigmátor s Dashou 
Cena vstupenky: 520 Kč
Punkevní jezírko na dně propasti Ma-
cocha
17.06. ve 20:00 h  KONCERT PRO 
DESET STRUN 
Jaroslav Svěcený (housle) a Miloslav 
Klaus (kytara)
Cena vstupenky: 480 Kč.
Vstupenky můžete zakoupit v infor-
mační kanceláři Blanka, Rožmitálova 
6, tel. 516 410 470 nebo online přes 
předprodejní systém Ticketart.

14.06. v 17:00 h, knihovna 
Informacemi ke zdraví 
Př edná š ka Ilony Peřinové o dů lež itos-
ti aktuá lní ch a kvalitní ch informací  
o zdraví  a zdravé m ž ivotní m stylu na 
jedné  straně  a negativní m vlivu př e-
mí ry informací  a emocí  na straně  dru-
hé . Vhodné  od 15 let. Přednáška se 
uskuteční v multifunkční místnosti 
knihovny. 

14.06. v 17:00 h, Dělnický dům 
Závěrečné vystoupení žáků taneč-
ního oboru 
Pořádá: Soukromá ZUŠ Blansko.

15.06.–16.06., nám. Republiky 
13. Škoda sraz Moravský kras
Dva dny plné soutěží, historických 
i upravených vozů propojuje letos te-
matická linka „Autoškola“. Přijďte se 
podívat od 14:00 hodin na parkoviště 
vedle býv. hotelu Dukla na progra-
movou část srazu „Autosalon v cen-
tru města“.

15.06. v 8:00 h, 16:00 h, DDM Blan-
sko, Údolní 2 
60 let DDM Blansko
DDM Blansko slaví, přijďte slavit 
s námi.
Dopoledne:     
08:00–10:00 h Program pro MŠ – při-
vítání, prohlídka DDM, skákací hrad, 
trampolína, 2 společné aktivity, vy-
stoupení
10:15–11:15 h Program pro ZŠ a SŠ – 
přivítání, prohlídka DDM, trampolí-
na, dvě společné aktivity, vystoupení
Odpoledne:
16:00–19:30 h otevření prostor DDM 
veřejnosti
16:00–16:30 h přivítání a slavnostní 
vypuštění 60 balónků s přáním pro 
DDM
16:30–16:45 h vystoupení
16:45–19:30 h zábava na zahradě – 
Velvet             
17:00–18:00 h skákací hrad, kresba 
na chodník
Občerstvení zajištěno, vstupné dob-
rovolné.

16.06.v 15:00 h, Galerie města Blanska
Kozelkoviny 
Výtvarná dílna s hravou umělkyní Te-
rezou Damcovou. Tvorba látkových 
masek a maňásků pro dětskou per-
formanci na motivy pohádek Milana 
Kozelky. V závěru si společně zahra-
jeme divadélko! Akce trvá do 18:00 
hodin. Vstup 30 Kč.

16.06. v 17:00 h, Dělnický dům 
Stále živý folklor
Vystoupení folklorních souborů Dra-
han a Drahánek. Akce probíhá v rámci 
oslav 100. výročí vzniku Českosloven-
ské republiky.

17.06. v 8:00 h, nám. Republiky 
Zájezd: Jaroměřice n. Rokytnou, Tře-
bíč, rozhledna Fajtův kopec
Barokní zámek Jaroměřice nad Rokyt-
nou, bazilika svatého Prokopa v Tře-
bíči a rozhledna na Fajtově kopci nad 
Velkým Meziříčím. Odjezd autobusu 
je v neděli 17. června 2018 v 8 ho-
din z náměstí Republiky v Blansku. 
Přihlášky: Pavel Svoboda, Galerie Jo-
náš Blansko, mobil : 607 725 579, 606 
098 167.

17.06. v 10:00 h, nám. Svobody 
Promenádní koncert – Soubory ZUŠ 
Blansko
Koná se od 10 do 11 hodin. V pří-
padě nepříznivého počasí se koncert 
nekoná.

SPORT
02.06. v 8:00 h, volejbalové kurty Mlýnská 
Memoriál A. Vágnera 
Nohejbalový turnaj.

02.06. v 8:30 h, kryté lázně 
Krajské závody mladšího žactva

08.06.–09.06. v 16:00 h, ASK Blansko 
You Dream We Run 2018
Charitativní 24hodinový běh, pod zá-
štitou starosty města Ivo Poláka. Více 
než o běh však jde o setkání lidí a ši-
roké veřejnosti, kterým slovo „cha-
rita“ není cizí a zakoupením účast-
nického trika charitativní myšlenku 
akce podpoří.  Více v samostatném 
článku na str. 4. 

09.06. v 9:00 h, 10:45 h, hřiště Mlýnská 
Fotbal: FK Blansko – AFK Tišnov
Žáci A.

09.06. v 17:00 h, hřiště Údolní 
Fotbal: FK Blansko – FC Havlíčkův 
Brod
Muži.

16.06. v 9:00 h, fotbalový stadion ASK 
Mega tabata
Pojď si se mnou sáhnout na dno! Cena 
200 Kč za osobu. Rezervace: tel.: 773 
202 388, e-mail: tabatakillers@gmail.
com nebo na facebooku.

16.06. v 17:00 h, hřiště Údolní 
Fotbal: FK Blansko – TJ Tasovice
Muži.

17.06. v 11:30 h, Rekreační oblast Pa-
lava 
Blanenský plecháč
Kaláb Jihomoravská triatlonová liga 
2018.

Kulturní a sportovní pozvánky
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

» ATIPO vestavěné skříně. Šatní 
skříně, předsíně, šatny, vše na 
míru. Tel. 602 575 333, e-mail: 
atipo@centrum.cz.
» Autoškola Vacek – výuka a vý-
cvik pro skupiny AM, A1, A2, 
A a B. Smetanova 4, Blansko, 
www.autoskola-vacek.cz, tel. 
602 377 385.
» Koupím staré obrazy, hodiny, 
hodinky, rámy, porcelán, min-
ce, pohledy, vojenské věci, ná-
bytek i celou pozůstalost, to vše 
do roku 1960. Tel. 607 399 913, 
511 138 871.
» Pro pracoviště v Brně i v Blan-
sku hledáme pracovníky na po-
zici vrátný, strážný, recepční na 

HPP - zkrácený úvazek. Místo 
je vhodné i pro osoby s invalid-
ním důchodem. Nástup ihned 
nebo dle dohody. PPH spol. 
s.r.o., Wurmova 3, Brno. Tel. 
602 595 682.
» Nabízím psychoterapii v Blan-
sku. Tel. 728 775 700, koleckova.
schmerglova@gmail.com.
» Zápis nových žáků do Základní 
umělecké školy Blansko, Zámek 3
do všech oborů: hudební, vý-
tvarný, taneční a literárně-dra-
matický (pobočka Kollárova ul.) 
se uskuteční v termínu od 11.06.–
15.06.2017 ve 13:00–17:00 hodin. 
Bližší informace v kanceláři školy, 
tel. 601 383 319.

» V Blansku-Těchově, v lokalitě 
„Na Slunku“ prodám stavební po-
zemky pro výstavbu RD. Všechny 
IS a přístupová komunikace před 
pozemky. Tel. 736 529 239.

» Prodám garáž na Podlesí. Tel. 
730 127 186.
» Dlouhodobě pronajmu 3+1 
v Bk na Severu. Tel. 775 223 137.

PODNIKATELSKÁ INZERCE 

NEMOVITOSTI 

LETNÍ TIPY NA ČETBU
Pro naše příznivce přinášíme pár tipů na letní četbu, protože léto 

a kniha patří k sobě.
Tentokrát přinášíme tipy pro dospělé čtenáře. 

Psychologický thriler Někdo cizí v domě od Shari Lapeny vás ně-
kolikrát pěkně zmate. Jestliže už si jste téměř jistí, kdo je pachatel 
a jak to všechno bylo, o pár stránek dál je všechno jinak.

Cestovatele do slunného Toskánska může předem naladit humori-
stický román Ivana Krejčího Toskánsko peklo i ráj. Plány na rodinný 
výlet se zcela změní kvůli nehodě italského hraběte, který se připlete 
do cesty české rodince...

Anna Sacher a její hotel od Moniky Czernin potěší všechny mi-
lovníky historických románů. Autorce se nenásilně podařilo pro-
pojit fi kci se skutečnými událostmi. Vídeň byla na přelomu století 
významným kulturním místem a hotel Sacher se stal místem, kde se 
potkávali vysoce postavení lidé, politici, umělci i buržoazie.

Představte si, kdyby přišli vědci s převratným vynálezem, že je 
možné vytvořit sloup do nebe, který by urychlil cesty do vesmíru. Zá-
roveň by mohl nekonečně napájet solární panely na celé Zemi, a tím 
by byla odvrácena energetická krize. Jak tento sci-fi  příběh dopadne, 
si můžete přečíst v knize Sloup do nebe od Williama R. Forstchena.

Většina z nás ví, že umění bez talentu nemůže nikdy produkovat 
kvalitu. Jasper Rees v knize Božská Florence líčí pozoruhodný příběh 
nejhorší zpěvačky na světě Florence Foster Jenkinsové, založený na 
skutečných událostech. Jako dítě hrála skvěle na klavír a rozhodla 
se stát zpěvačkou. I přes nedostatek talentu lákal její zpěv nadšen-
ce a její sláva se rozšířila do všech salónů, kam chodila nejvyšší 
newyorská smetánka.

V roce 1979 se dostal do povědomí diváků fi lm Vetřelec. V návaz-
nosti na vzniklou kultovní fi lmovou sérii vyšly knižně tři díly o Vetřel-
ci. Ale pozor, každý díl je od jiného autora! Aby vás to však nepletlo, 
máme všechny díly hezky u sebe, abyste je nemuseli složitě hledat. 
Tim Lebbon: Vetřelec: Probuzení (1.díl)
James A. Moore: Vetřelec: Odplata (2. díl)
Christopher Golden: Vetřelec: Peklo (3. díl)
 » Městská knihovna Blansko

KNIHOVNA ČTENÁŘŮM

Úmrtí
21.03. Dagmar Slaninová 89 roků Blansko
22.03. Libuše Sovíčková 85 roků Blansko
30.03. Emilie Šustáčková 95 roků Blansko
 Aleš Kyzlink 54 roků Jedovnice
31.03. Ladislav Šebek 57 roků Olomučany
01.04. Jarmila Stachovská 88 roků Blansko
01.04. Naděžda Straková 50 roků Blansko
02.04. Jiří Vráblík 87 roků Blansko
04.04. Milada Strejčková 91 roků Blansko
06.04. Božena Třešňáková 83 roků Černá Hora
06.04. Jarmila Stojkovičová 59 roků 
06.04. Božena Gebauerová 89 roků Brno
06.04. Danka Ryzí 61 roků Lysice
07.04. Jaroslav Kučera 79 roků Blansko
07.04. Miloš Musil 47 roků Blansko

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Knihovna hledá
posilu do svého týmu

Zlaté slunce se po roce opět vrací do Blanska

V případě zájmu zasílejte spo-
lečně s životopisem i váš rozpra-
covaný návrh na akci, realizova-
telnou v knihovně dle vlastního 
výběru, + návrhy na další čin-
nost Blanenské univerzity (nejen) 
pro seniory,  a to do 15. června 
2018 na reditel@mk.blansko.cz

(Do předmětu uveďte „Kul-
turní pracovník“). 

Případně posílejte poštou na ad-
resu:
Městská knihovna Blansko
Rožmitálova 4
678 22 Blansko
(Na obálku prosíme uveďte hes-
lo „Kulturní pracovník“), nebo 
odevzdávejte v zalepené obálce 
v knihovně.

Bližší informace jsou k dis-
pozici na http://bit.ly/Kulturník

» red

První festivalový den je věno-
ván především projekcím soutěž-

ních snímků. K vidění zde budou 
fi lmy dětských autorů, které byly 

vybrány jako nejlepší v regionál-
ních kolech. Mladí fi lmaři soutěží 
ve dvou věkových kategoriích, 
navíc se utkají v žánru. Na výběr 
mají dokument, reportáž, hranou 
či animovanou tvorbu, experi-
ment a videoklip.

Ve čtyři hodiny odpoledne je 
pak na programu diskuze tvůr-
ců se členy poroty, v průběhu 
které společně rozeberou zhléd-
nuté snímky. Soutěžící tak mají 
unikátní možnost konfrontace 
s profesionály, dozvědí se, kde 
dělají chyby a na čem by měli do 
budoucna zapracovat.

Slavnostní festivalový večer, 
během kterého dojde na vyhláše-
ní vítězů a předání cen, odstartu-
je ve čtvrtek v 18:30 hodin. Jeho 

součástí bude také bezplatná pro-
jekce fi lmu Planeta Česko.

V pátek se soutěžící na Zla-
tém slunci zúčastní odborných 
workshopů. Vyzkouší svůj talent 
v oblasti tvorby scénáře, natáčení, 
střihu, zvuku a práce s kamerou. 
Letos především v oblasti fi lmové 
animace.

Program festivalu najdete na 
www.blansko.cz.

Pořadateli akce jsou, z pověře-
ní Ministerstva kultury České re-
publiky, Kulturní středisko měs-
ta Blanska a NIPOS-ARTAMA 
Praha za spoluúčasti Filmového 
kroužku ze ZŠ Erbenovy a České-
ho výboru UNICA – Celostátní-
ho svazu neprofesionálního fi lmu 
ČR. » red

Městská knihovna Blansko přijme kulturně-edukačního 
pracovníka, zkráceně „kulturníka“, a to na 0,75 
úvazku. Zájemci se mohou hlásit do 15. června. 

Finálové kolo soutěže amatérských školních fi lmů Zlaté slunce letos v Blansku proběhne ve 
dnech 7.–8. června. Účastní se ho nadějní fi lmaři z celé republiky mladší devatenác   let. 

Zubní pohotovost v červnu 
Služba je poskytována od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou 
dobu je zajištěna v Brně na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 
545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 18:00 ho-
din do 24:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 08:00 do 20:00 hodin. 

Červen
02.06. MUDr. Kupková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 457
03.06. MUDr. Kutlíková Boskovice, Růžové nám. 2345/12 516 453 997
09.06. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456
10.06. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197 516 471 210
16.06. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24 516 454 046
17.06. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488
23.06. MUDr. Stojanov Blansko, B. Němcové 1222/15 605 184 479
24.06. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263
30.06. MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452

Závody kočárků ve sportovní chůzi na trase dlouhé zhruba sto kroků uspořádalo v neděli 13. května na náměs   
Republiky v Blansku Mateřské centrum Veselý Paleček. Výtěžek ze startovného poputuje Azylovému domu pro 
matku a dítě v Blansku. Foto: S. Mrázek 

Zlaté slunce tradičně hos   budova blanenského kina.  Foto: J. Franchi

slovenského klubu, zhruba stejně 
dlouho také trvá přátelství mezi 
oběma institucemi.

V rámci slavnostního večera 
se Blanenští setkali nejen s primá-

torem Komárna László Stuben-
dekem, ale i se zástupci dalších 
partnerských měst.

Družstvo Městské police Blan-
sko se v Komárně ve stejném 
období zúčastnilo Mezinárodní 

střelecké soutěže o putovní po-
hár primátora, známé spíše jako 
Memoriál Karola Zsapku.

Ve střelbě ze služebních zbraní 
se utkalo celkem devatenáct druž-
stev ze Slovenska, Polska, Ma-

ďarska a České republiky. Čtyř-
členné družstvo blanenské měst-
ské policie se nakonec umístilo 
v soutěži zahraničních účastníků 
na vynikajícím druhém místě.

Cyklisté blanenského cyklo-
klubu NASAvky odjeli do Ko-
márna, aby reprezentovali Blan-
sko v rámci cyklistického závodu 
Csárda túra, který letos vstoupil 
již do šestnáctého ročníku.

„Závod se konal na několika 
tratích. Konkrétně naše skupi-
na projela 40kilometrovou trať. 
Okruh Classic 40 se jel tentokrát 
v opačném směru. Nejprve po 
místních silnicích ven z Komár-
na a na závěr po příjemné asfal-
tované cyklostezce proti proudu 
Dunaje zpátky do cíle. Na rozdíl 
od předešlých dvou ročníků nám 
také více přálo počasí, odpoled-

ní teploty vystoupaly až na sed-
madvacet stupňů,“ uvedl Jind-
řich Pelán, jeden z blanenských 
závodníků.

Tradičního cyklistického zá-
vodu se zde letos zúčastnilo cel-
kem 488 soutěžících, kteří do-
hromady najeli neuvěřitelných 
23 175 kilometrů.

 » red

Blanenští přijali pozvání k účasti na Komárňanských dnech. Na Slovensko se vypravili i strážníci a cyklisté 
» pokračování ze strany 1
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16.06.–17.06. v 9:00 h, Býčí skála 
Dny otevřených dveří v Býčí 
skále
Akce se koná vždy od 9 do 16 
hodin, za každého počasí. Délka 
prohlídky jeskyně je cca 90 min.
V jeskyni je vysoká vlhkost a tep-

lota okolo 9 °C. Doporučujeme 
pevnou obuv a nějaké teplejší ob-
lečení (dlouhé kalhoty a svetr či 
bunda). Pes do jeskyně nemůže. 
Rezervace neprovádíme, ale do-
posud jsme všechny návštěvníky 
jeskyní provedli. 

09.06.–10.06. v 10:00 h, Panská 
zahrada
Svátky řemesel a krásy ušlech-
tilých koní
Letošní program bude v duchu 
prvorepublikových oslav. Přiví-
táme prezidenta T. G. Masaryka, 
v sobotním programu vystoupí 
Pavel Šporcl. Po skončení kon-
certu návštěvníky čeká netradiční 

podívaná – Magická noční show 
s koňmi. Na neděli je pak připra-
vena ukázka koňských spřežení, 
historických kočárů, historické 
techniky a parních strojů.
Více informací o tomto projektu, 
včetně podrobného programu, je 
možné získat na webových strán-
kách www.svatkyremesel.cz.

01.06. ve 21:30 h, fotbalové hřiště
Letní kino
Promítání letního kina k příle-
žitosti Mezinárodního dne dětí.

03.06.–11.07., Galerie Kruh
Karel Dokoupil – Obrazy 3D
Výstava obrazů, vernisáž v neděli 
3. června 2018 v 15 hodin. Výsta-
va bude přístupná v úterý–neděli 
v 10–16 hodin.

30.06. ve 21:00 h, letní kino
Pink Floyd – DISTANT BELLS
Předprodej probíhá v Blanen-
ské informační kanceláři Blanka, 
Rožmitálova 6, tel. 516 410 470, 
e-mail: infocentrum@blansko.cz. 
Cena vstupenky v předprodeji: 
220 Kč/dospělý, 150 Kč/dítě do 
150 cm.

POZVÁNÍ ODJINUD
JOSEFOV  

KUNŠTÁT   

RÁJEC JESTŘEBÍ   



Turnaj byl rozdělen celkem do 
pěti kategorií: muži, ženy, chlap-
ci, dívky a mix, kde proti sobě 
hráli ti nejmenší chlapci a dívky 
dohromady.

Právě tuto kategorii nako-
nec ovládl tým Žáby, ve složení 
Bartoňová, Kouřilová, Vaňko-
vá, Daňková, kategorii Chlapci 
tým Trevor Army (Ševčík, Bob-
rovský, Jelínek, Berka), kategorii 
Dívky tým Žabky (Stloukalová, 
Varyšová, Šmerdová, Horáko-
vá), kategorii Ženy tým Tři sestry 
(K. Mináriková, M. Mináriková 
a Sobočíková) a nejprestižnější 
kategorii Muži, která mohla na-
bídnout i zástupce české nejvyš-
ší basketbalové soutěže, vyhrál 
tým Dlouhý, Široký a Kudrna-
tý, ve složení Jan Strašák, Matěj 
Musil a Vojtěch Marek.

V neposlední řadě se soutěžilo 
i o hodnotné ceny v dovednost-
ních soutěžích. Nejlepším sme-
čařem a králem „dalekostřelců“ 
se stal Radek Jurka, vyřazovací 

soutěž trestných hodů ovládla 
Anna Dospělová a soutěž troj-
kařů vyhrál domácí Jan Charvát.

» (kaj)

U zrodu klubu stál v roce 1988 
jeho nynější prezident a šéft renér 
mládeže Jaroslav Krejčíř. Spolu 
s ním byli z významných osob-
ností klubu, které byly u jeho 
počátků a působí v něm dodnes, 
oceněni rovněž Natálie Gorodko-
vá, Renata Hráčková, Petra Voet, 
František Slavič, Ota Kostka, Ja-
roslav Kříž a Ivo Kučera.

Během večera byly vzpome-
nuty některé z významných oka-
mžiků historie klubu. Třicet let je 
však dlouhá doba a zdaleka nešlo 
vyjmenovat všechny skvělé úspě-

chy a hráče, kteří vynikali buď 
v dresech Olympie, nebo národní 
reprezentace.

Velmi děkujeme všem zúčast-
něným, že se sešli v tak hojném 
počtu a zaplnili sál nejen úžas-
nými vzpomínkami, ale také pří-
jemnou a přátelskou atmosférou, 
ve které se slavilo a bavilo.

Poděkování patří i všem bý-
valým i stávajícím členům a hrá-
čům, je vážně krásné sledovat, 
jak báječná komunita se kolem 
baseballu a soft ballu v Blansku 
za těch třicet let vytvořila. Potě-

šila nás také osobní účast starosty 
Ivo Poláka a místostarosty Jiřího 
Crhy. Dalším vzácným hostem 
byl i Petr Ditrich, předseda ČBA.

K parádní atmosféře přispěli 
určitě i písničkář Aleš Petržela 
se svým doprovodem Andrejem 
Gorodkovem, taneční skupina 
Flamenquitos de Horní Lhota 
a kapela HD – Acoustic.

» Radka Sitarová
Olympia Blansko

(redakčně zkráceno)

Blanenská čunča přinesla skvělou podívanou všem příznivcům streetballových 
turnajů. Foto: archiv autora

Olympia Blansko si připomněla třicet let svého působení. Foto: I. Nejezchleb

Blanenská čunča úspěšně navázala
na tradici streetballových turnajů

Olympia Blansko oslavila třicátiny

Streetballový basketbalový turnaj tři na tři, pořádaný pod záš  tou 
města Blanska a klubu BBK Blansko na hřiš   ZŠ Dvorské, má za sebou 
vydařený premiérový ročník. Celkový počet dvaatřice   družstev a sto 

dvace   hráčů předčil očekávání organizátorů turnaje, na který v neděli 
13. května dorazily týmy z Blanska, Brna, Olomouce či z Kroměříže. 

V úterý 8. května proběhla v prostorách Dělnického domu v Blansku 
za účas   více než tří stovek hostů oslava 30. výročí založení 

baseballového a so  ballového klubu Olympia Blansko. 

O Moravský pohár se utkali lodní modeláři na blanenské přehradě o víkendu od 12. do 13. května. Soutěžili 
zde žáci, junioři i senioři celkem v pě   kategoriích modelářského sportu.  Foto: J. Franchi 

Okresní kolo turnaje v kopané pro žáky prvního stupně Mc Donald´s Cup proběhlo 11. května na fotbalovém 
hřiš   ASK Blansko. V kategorii mladších žáků (1.–3. třída) se nejlépe dařilo družstvu z Lysic. Kategorii starších 
žáků (4.–5. třída) ovládlo boskovické družstvo.  Foto: S. Mrázek 
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